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ПЕРЕДМОВА 

 

Сучасний інформаційний простір переживає складний 

процес деформації та реорганізації й різновекторної нестабіль-

ності. Говорячи про інформаційне поле поч. ХХІ ст., треба за-

уважити, що йому властиві вади, які дещо схожі на інфантилізм, – 

це системно-асистемне утворення, різноманітне, різнобійне, з не-

рівномірною щільністю та насиченістю, досить часто позбавлене 

естетики у тих сегментах, де зазвичай вона була невід’ємним еле-

ментом. Інформаційне середовище є породженням людського 

інтелекту, але все ж воно доволі різнорідне і досить часто де-

структивне. Тож поле інформації, яке людина створила на поч. 

ХХІ століття, спричинило низку методологічних проблем. Однією 

з них є те, що носій інформації (homo sapiens) водночас є проду-

центом та користувачем інформаційних одиниць, співтворцем ін-

формаційних колізій та проблем, які йому ж доводиться розв’язу-

вати, адаптуватися до них. Інформаційний простір людиною гар-

монізується та дисгармонізується одночасно. Від сучасного спожи-

вача інформації вимагається бути у тренді, активним користува-

чем, позиціонувати себе одним із чинників цього поля. Тому су-

часна ділова людина є творцем і користувачем цих інформаційних 

«згустків», механізмом очищення та джерелом забруднення одно-

часно. Текст стає матеріалом рецепції та інтелектуальною продук-

цією водночас. Тому вміння послуговуватися текстовими одини-

цями, креативно укладати текст у цілісну, когезійну, інформатив-

но-несучу структуру та вміння підносити її до рівня культурно-

комунікативних стандартів є очевидною необхідністю. Але відомо, 

що не кожна особа – носій мовної картини світу – спроможна 
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творити репрезентативні тексти з огляду хоч би на фактор 

«фізиків» та «ліриків», які в принципі по-різному сприймають 

текстовий матеріал і яким по-різному даються текстотворчі 

процеси.  

З багатолітнього досвіду роботи з магістрантами, аспіран-

тами, науковцями-початківцями, а також з особами, які зайняті у 

різних галузях (політичній, мас-медійній, бізнесовій, економічній, 

військовій, релігійній, викладацькій та ін.) і перед якими стоїть 

проблема оприлюднення текстового матеріалу (вербального чи 

графічного), можемо зробити висновок, що перед ними неодмінно 

постає комплекс завдань – підбір «відповідного словесного одягу» 

для думки, ідеї (пошук адекватної, тотожної до змісту форми; по-

шук досконалих, репрезентативних конструкцій для реалізації 

інтенції, задуму). Підбір найбільш вдалого кліше, яке не перетво-

рить думку (задум) на банальну, затерту фразу (текст), а дозволить 

повноцінно розкритися, гідно зазвучати, стає одним із ключових 

завдань для наратора (мовця, комуніканта, медійника, інтерпрета-

тора, оратора). 

Найчастіше з проблемою пошуку вдалих фраз, сполучних 

конструкцій, словесних фігур для обрамлення, вивірених метафор, 

точних епітетів стикаються працівники мас-медійної індустрії. Але 

ці самі проблеми нерідко постають і перед пересічними грома-

дянами (коли виникає необхідність підготувати звітний матеріал, 

виступити з різного роду поясненнями тощо). Більше того, все-

світня інформаційна павутина, соціальні мережі стали об’єктив-

ною реальністю і торкнулися більшості жителів планети. Періо-

дично листуватися чи просто реагувати на актуальну інформацію є 

живою необхідністю для більшості наших сучасників. Тому варто 

звернути увагу на те, що інформація, висвітлена у соціальних ме-

режах, стає доступною широкому загалу і в такий спосіб маніфес-

тує дописувача, його соціальну позицію, інтелектуальний рівень, 

компетентність, освіченість, рівень культури комунікації, елемен-

тарну грамотність зрештою. Невдало підібрана фраза може нега-

тивно позначитися на долі навіть найкращої ідеї. Відомо всім, що 
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сучасне політичне життя схоже на гирло вулкана, що кипить і 

періодично вибухає. Саме політичний дискурс перенасичений різ-

номанітними ляпами, які надалі стають благодатним матеріалом 

для різних жартів, анекдотів та вечорів гумору. Але такі самі яви-

ща переповнюють і рекламний, мас-медійний дискурс, живомовну 

комунікацію та ін. І все ж політичні діячі якнайчастіше звертають-

ся по допомогу в оформленні, «рихтовці» текстового матеріалу та 

підготовці його до оприлюднення.  

Технічна сфера (галузь точних наук) теж часто вимагає 

текстологічної (текстографічної) підтримки й сприяння у презен-

тації (коментарях, розгортанні комунікативного супроводу) циф-

рових, графічних та інших текстів. Бо відомо, що числові тексти 

(чи будь-які інші несловесні символи), графічні, стратиграфічні, 

різного роду формули завжди вимагають лексично-вербальних 

коментарів. Власне, без них будь-яка популяризація чи оприлюд-

нення не є можливими. Тож потреба збору, систематизації, корпус-

ного оформлення текстових сегментів, основною метою яких буде 

«зв’язування тексту», «забезпечування переходу від одного блоку 

до іншого», «сприяння вдалому зачину», «обрамлення та узагаль-

нення вже висловленого», «артикулювання основних сегментів», 

«акцентування найбільш важливих з точки зору композиції та 

прагматики наратора», «чіткіше прописування сюжетної лінії опо-

віді», «рельєфне виведення фактури тексту, що сприятиме сприй-

няттю», «недопущення відволікання інформаційного рецептора на 

другорядні чи ілюстративні складники – «ліричні відступи», «вдалі 

уточнення – фокусування уваги», «підвищення роздільної здат-

ності сюжету оповіді», є актуальними. А узагальнено – сприяння у 

забезпеченні лексичної точності, філігранної деталізації та віртуоз-

ної влучності висловлювань, а також надання «легкості» сприй-

няття тексту, загалом методична підтримка наратора входять до 

комплексу завдань, поставлених перед автором посібника.  

Під час збору та оформлення матеріалу довелося розв’я-

зувати низку проблем методичного та методологічного характеру. 

Також заради справедливості зазначимо, що не всі проблеми вда-
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лося розв’язати. Але у засаді вдалося виробити концепцію, яка по-

лягала у тому, щоб подати набір вставних текстових конструкцій, 

не прив’язуючи їх чітко до спеціальної сфери застосування (знань) 

та до специфіки тексту. Такий підхід мотивований тим, що текс-

тові сегменти, синтаксичні конструкції, різного типу фраземи та 

словосполучення можуть бути застосовані у різних сферах, а 

найбільше – у мас-медійному дискурсі, коли йдеться про попу-

ляризацію (оприлюднення для широкого загалу або для окремої 

сфери фахівців). Також низка конструкцій наділена універсаль-

ністю – може бути застосована у найрізноманітніших сферах 

знань, науки, практики. Тому рубрикація викладеного матеріалу 

була б дещо штучною та складною щодо реалізації, а також вима-

гала би повторних позиціонувань. У зв’язку з цим ми обмежилися 

трьома основними блоками – «зачин», «виклад та розгортання – 

уживання поширювачів і різного типу уточнень» та «заключна 

частина». Ці частини теж не позбавлені умовностей – можливість 

взаємозамін та застосування у різних частинах є значними. 

Також слід наголосити на тому, що у практичному ключі 

матеріали допускають необмежену комбінаторику – можливість 

застосування у різних контекстах та у формі різних сюжетних 

«прив’язок». Крім цього запропоновані конструкти наділені «гнуч-

кістю» і можливістю сегментування – поділу на більш дрібні або 

на більш об’ємні та розлогі синтаксичні композиції. Можливі та-

кож об’єднання нарізно запозиціонованих конструкцій. Крім за-

значених, можливі синонімічні заміни окремих лексем чи слово-

сполучень залежно від контексту і стилістичної специфіки тексту, 

вкраплення стійких словосполучень та ін. 

Узагальнюючи сказане, зазначимо, що метою цього посіб-

ника є сприяння наратору, полегшення праці наукового дослід-

ника-початківця. Це набір інструментарію на допомогу тому, хто 

описує окремий фрагмент дійсності (або об’єкти з високим чи 

низьким рівнем абстрагування) і потребує лексичного масиву, сло-

восполучень чи цілих конструкцій, які у свою чергу мали б вико-

нати функцію скріплювального розчину. Зауважимо, що запро-
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понований матеріал наділений також негативним потенціалом – 

йдеться про те, що абсолютно пусту, бездарну та беззмістовну 

ідею можна з успіхом «оздобити», «задекорувати» влучними, 

гнучкими та вишуканими фразами, які замаскують ідейно-смис-

лову порожнечу – і текст візуально «одягнеться» у привабливу 

форму. Хочеться сподіватися, що зібраний матеріал не буде 

використаний у формі словесної біжутерії, не стане у нагоді 

любителям творити інформаційні «фейки», «словесні феєрверки» і 

текстову піну, але буде корисним нараторам-початківцям. 
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І. КОНСТРУКЦІЇ ЗАЧИНУ 

 

Комунікативні сегменти, вставні конструкції, словоспо-

лучення, які слід вживати у процесі публічного обговорення, 

презентації, у процесі масової комунікації) 

 Шановна аудиторіє…  

 Шановні колеги… 

 Вельми поважні співвітчизники…  

 Шановні краяни…  

 Шановні односельчанці…  

 Шановні івано-франківці…  

 Вельмишановний голово комісії, члени комісії та усі при-

сутні…  

 Дорогі співвітчизники…  

 Шановні друзі 

 Дорогі друзі…  

 Шановні пані та панове…  

 Шановне товариство…  

 Високоповажний голово…  

 Вашій увазі пропонується тема…  

 Розгляньмо проблему…  

 Темою сьогоднішньої зустрічі (дискусії) є…  

 Темою та проблемою доповіді є…  

 На порядку денному…  

 У центрі нашої уваги буде…  

 Зосередьмося на… 

 Пропоную детальніше (більш детально) розглянути…  

 У вужчому форматі…  
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 Слід зосередити увагу…  

 Звернімо увагу…  

 Слід зазначити…  

 Особливої уваги заслуговує…  

 Цю проблему (аспект) виокремимо… та розглянемо 

детальніше…  

 Звернемо увагу…  

 Окреслимо коло питань…  

 Заакцентуємо увагу…  

 Зосередимо погляд…  

 Є сенс детально розглянути…  

 Зазначимо, що…  

 Спробуймо виокремити…  

 Варто записати…  

 Це слід занотувати…  

 Фокус нашого обговорення перенесемо на... 

 Відкрито заявимо... 

 Отож інформація, якою володіємо, дозволяє... 

 Це занотовуємо... 

 Цей аспект вимагає більш детального розгляду…  

 Ця властивість (особливість) більш прискіпливого вивчен-

ня…  

 Детальніше проаналізуємо динаміку…  

 Такий перебіг вимагає детальнішого обговорення…  

 Хочеться звернути увагу авдиторії на таку особливість…  

 Дозволимо собі заперечити цю думку…  

 Спробуємо переглянути цей сегмент…  

 Спробуємо більш детально переглянути цей сегмент…  

 Зробимо невелику ревізію зазначеної точки зору 

(теорії)…  

 Не будемо піддавати сумніву ідеї, але внесемо деякі 

корективи у…  
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 Основною ідеєю цієї праці є…  

 Ці погляди зазнали змін у подальшому розвитку цієї теорії 

були спрямовані у…  

 При уважному вивченні можна виокремити таку законо-

мірність…  

 Ці формулювання не є бездоганними…  

 Тривала полеміка між ученими дала (не дала) очікуваних 

результатів…  

 Наслідком тривалих дискусій є…  

 Чи правомірно…  

 Надмірна зосередженість над цією проблемою (аспектом) 

не є вмотивованою…  

 А чи виправдано (виправдовується)…  

 Заглянемо за лаштунки цієї теорії (статистики)…  

 Міра об’єктивності викликає деякі сумніви…  

 Ревізія цієї теорії (не) є доцільною…  

 Власне ці термінопоняття є базовими…  

 Звідси випливає…  

 Вітчизняні дослідники – (! Не варто) 

 Сучасні зарубіжні дослідники…  

 Заакцентуємо увагу на основних властивостях…  

 Дисонанс вносить в цю достатньо гармонійну картину 

теорія (гіпотеза, погляди)…  

 Звернімось до статистики…  

 З нашої точки зору... 

 Категорично наполягаємо на... 

 Тож (не) будемо категоричними... 

 Чи не варто змінити парадигму... 

 Ми перебуваємо у фарватері теорії (ідеї)... 

 Але статистична картина різко контрастує з 

запропонованою гіпотезою…  
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 Тут можна сміливо узагальнити (підбити підсумки) і 

перейти до наступного блоку…  

 Така картина позбавлена стабільності..., тому... 

 Спроможність (валентність) цієї категорії…  

 Вдало обґрунтовано…  

 Це надало роботі валідності…  

 Оскільки окреслення тлумачення не дають (відтворюють) 

повної картини, слід вийти за межі існуючих дефініцій…  

 Слід здійснити покроковий аналіз…  

 Такий підхід варто переглянути та піддати заслуженій 

критиці…  

 Не підлягає сумніву той факт, що…  

 Перенесемо цю проблему у площину інших протиріч 

(колізій, смислових конфігурацій)…  

 Але є інший ракурс цієї проблеми…  

 Вивчаючи гроно проблем пов’язаних з..., учені дійшли 

висновку…  

 Апелюючи до початків (до витоків)…,  

 Розглядаючи проблему під зазначеним кутом зору, 

виділимо кілька актуальних складових (аспектів)…  

 Існуючі погляди вимагають ревізії…  

 Тут необхідне переосмислення…  

 Вийдемо за рамки існуючої парадигми і проаналізуємо…  

 Таке протистояння поглядів маніфестує…  

 Ці малоактуальні чинники актуалізуються у форматі…  

 Є потреба виокремити…  

 Особливої уваги заслуговує…  

 Більш чіткої артикуляції вимагає…  

 У процесі занурення у гроно проблем, стають 

очевидними…  

 Темою сьогоднішнього обговорення є... 

 Ці характеристики унаочнюються…  



Ярослав Мельник 

13 

 Набувають експліцитних характеристик… такі властивос-

ті…  

 Надалі пошуки варто здійснювати… перенести у пло-

щину…  

 На цьому етапі дослідження (обговорення) дозволимо собі…  

 Є потреба дещо (більш) прискіпливо проаналізувати 

окремі властивості (переглянути)…  

 Перенесімося у інший інформаційний постір... 

 Звернімося до ідей титулованих фахівців... 

 Але ж надаймо преференції цим поглядам (теорії)... 

 Слід постави на порядок денний... 

 Слід зняти з порядку денного... 

 Чи доцільною є апеляція до... 

 Ці дані (ця гіпотеза, статистика) вимагає уточнення... 

 Кінцевою метою інтелектуальних розвідок (препарацій) є... 

 Немає сумніву у тому, що... 

 У чому складність цієї ситуації... 

 Робити узагальнення ще не варто... 

 Узагальнення тут доречні (недоречні)... 

 Складається класична картина... 

 Конфлікт ідей (поглядів) виводить нас на новий рівень 

інтерпретацій... 

 Використані методи дають (не дають) очікуваних резуль-

татів... 

 Існуюча ідеологія змушує переосмислити... 

 Застосовані методи дають чітку картину... 

 Підведемо підсумки і перейдемо до основного…  

 Давайте узагальнимо сказане і перейдемо до…  

 Можемо резюмувати і перейдемо до основної проблеми, 

яка є предметом нашої зустрічі…  
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ІІ. ВСТАВНІ КОНСТРУКЦІЇ. ПОШИРЮВАЧІ. 

УТОЧНЮЮЧІ ТА СПОЛУЧНІ КОНСТРУКТИ. 

ІНСТРУМЕНТАРІЇ КОГЕЗІЙ ТЕКСТУ 

 

 Брак об’єктивної статистики... 

 Повнота статичних матеріалів дозволяє виявити закономір-

ність... 

 Рефлексії над зазначеною проблемою дали (не дали) очіку-

ваних результатів... 

 Тут слід перейти до наступної фази пошуків (розвідок, реф-

лексій)... 

 Звузимо коло (поле) пошуків і обмежимося двома (такими) 

основними положеннями... 

 Ці формулювання вимагають уточнень... 

 Запропоновані вище формулювання задають вектор 

(діапазон) пошуків... 

 Парадигма сучасної науки (у зазначеній галузі) вимагає 

корекцій та уточнень..., то ж ми змушені... 

 Отже, перейдемо до наступного блоку (фази, групи...)... 

 Це дає нам змогу виокремити... сегменти явищ... (групу 

явищ, групу ознак, групу дефініцій, чинники...)… 

 У цій царині було (вдалося відкрити, виокремити та вияви-

ти)... 

 Подальшого розвитку ці ідеї набули у працях (у наукових 

доробках)... 

 Щоб уникнути демагогії, звернемось…  

 Вартим окремого обговорення… (заслуговує)…  

 Щоб не бути голослівними, звернемось до статистики…  

 Будемо вважати це твердження необґрунтованим…  
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 Відійдімо від стереотипів…  

 Цей причинно-наслідковий зв’язок не буде коректним..., 

якщо…  

 Не варто ігнорувати це твердження…  

 Існує різноманітна класифікація (типологія)…  

 Найбільш доказовим прикладом є…  

 Прошу поправити мене, якщо будуть допущені якісь неточ-

ності…  

 Недоліки цієї гіпотези є очевидними і полягають у тому, 

що…  

 Перебіг цих подій підштовхує до думки…  

 Беззаперечною домінантою у цій системі є…  

 Поза критикою не залишається і…  

 Ця ідея була підхоплена його послідовниками…  

 Як бачимо, цей елемент є серцевиною зазначеної 

структури…  

 Ця траєкторія маніфестує динаміку змін…  

 Визначимо ступінь імовірності…  

 Обережне занурення в зазначене інформаційне середовище 

розкриває нові параметри та характеристики…  

 Звернемось до думки авторитетних фахівців (фунда-

ментальних джерел)…  

 Вибудуємо шкалу відповідностей…  

 Бінарна природа цього явища змушує звернутися до…  

 Сміємо зазначити…  

 Вивчаючи історію цього питання (проблеми), виокремимо 

(теорію), таку культову постать, як…  

 Взірцем прямої (зворотної) секуляризації (звільнення від 

впливу) є…  

 Взірцем такої секуляризації є…  
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 Стає очевидною потреба верифікативно (перевірка 

істинності, на істинність) переглянути, оцінити існуючі 

теорії (погляди)…  

 Ця недостатньо пролонгована гіпотеза потребує незначної 

корекції…  

 Існуючі теорії не вкладаються у цілісну модель (макет) за 

браком…  

 Іманентною характеристикою є…  

 За цими поки що не зовсім чіткими контурами 

маскується…  

 Класичні теорії не дають змоги чітко описати…  

 Не будемо прихильниками цієї ідеї (теорії, гіпотези, ідео-

логії)…  

 Злиття двох теорій (точок зору, світоглядних моделей) по-

роджує якісно нову, інтегральну модель (гіпотезу)…  

 У такий спосіб змінюється доктрина…  

 Існуюча парадигма вимушено зазнає змін…  

 Це є важливою передумовою (умовою, засадою)…  

 І коли нарешті окреслились основні параметри…  

 Залучімо резерви…  

 На правах наукового провокатора дозволимо собі…  

 Ця мультикомпонентна теорія вимагає пофрагментного ви-

вчення (обговорення, обстеження, дослідження)…  

 Така рекогносцировка дає змогу…  

 Щоб зняти можливі упередження, використаємо (долучимо) 

перевірені методи (статистику)…  

 Наявність таких (цих, згаданих, зазначених, 

вищеокреслених) опозицій не є жодною перешкодою 

(проблемою)… до… 

 Ця статистика є (не є) достатньо переконливою…  

 Зазначена статистична похибка дає (є ключем, руйнує сте-

реотипи, існуючі погляди, підходи)…  
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 Коли рівень занурення у теорію (статистику, існуючі 

погляди, систему поглядів) стає більш значним, то 

відкривається низка (панорама)…  

 Не варто розмахувати аргументом (недостатньо 

перевіреними даними), який не є достатньо 

переконливим…  

 Цей аргумент є достатньо вагомим, щоб зруйнувати (впли-

нути на перебіг)…  

 Будемо говорити (звернемось)… до більш переконливої 

статистики…  

 Банкрутство цього проекту (цієї ідеї) є (не є) 

закономірним…  

 Така інтервенція у… галузь знань відкрила нові можли-

вості…  

 Цей критерій (ця ознака) є (достатньо) релевантним для ви-

значення (дає змогу відмежувати)…  

 Ця ознака (властивість) є реліктовою у системі поглядів…  

 Дозволимо собі у формі ремарки зазначити…  

 Це і стало своєрідною реляцією (доведенням інформації)…  

 Ремісія (ослаблення, зменшення) властивостей пред-

ставлена шкалою (провокує, детермінує зміни у самій 

системі)…  

 Першопричиною таких деградацій (змін, мутацій) є…  

 Збудуймо віртуальну модель…  

 Відкриті закони дали не тільки…, а й... 

 Ця теорія набула репродуктивних властивостей і спричи-

нила…  

 Щоб уникнути популістських суджень, звернемось до…  

 Нас підстерігає небезпека…  

 Уникаючи (дистанціюючись від) небезпеки ввійти в орбіту 

нездорового релятивізму (суб’єктивізму, частковості знань, 

неповноти знань) у наших міркуваннях, звернемось до 

діалектичних методик…  
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 Очевидним є те, що зазначена методологія не вичерпала 

(вичерпала) себе і дає змогу (не дає змоги)…  

 Застосовані методи є достатньо конвенційними і не 

руйнують класичні (методологічні) принципи…  

 Не будемо звертатися до цієї категорії як до догмату, а роз-

глянемо його діалектичні зв’язки в… (його роль у системі 

поглядів)…  

 Зведімо все до єдиного знаменника…  

 Слід уніфікувати систему символів…  

 Нехай це схоже на науковий (духовний, ідейний…) сепара-

тизм, але це дає змогу…  

 Не будемо надто прискіпливими до цієї ідеї (програми, 

поглядів)…  

 Доповнімо цю стратегію тактикою і…  

 Уникаючи популізму, дозволимо собі вільну 

інтерпретацію…  

 Пригадаймо слова…  

 Не зайвим буде згадати слова…  

 Оскільки наука завжди на стадії становлення, то…  

 Ця ідея не зовсім (абсолютно) виправдано є кано-

нізованою…  

 Наш дискурс теж вимагає окремих постулатів…  

 Не зайвою буде апеляція до…  

 Подальші рефлексії будуть неможливими без окремих ал-

горитмів…  

 Перевірмо цю ідею (теорію, схему, модель) на раціональ-

ність…  

 Окреслімо поле пошуків…  

 Ми змушені звести всі лінії пошуку до єдиної точки…  

 Попри все тут можливий компроміс…  

 Тут «компроміс подвійних істин» (не) є доречним…  



Ярослав Мельник 

19 

 Демаркаційною лінією у цьому інформаційному полі 

буде…  

 Щоб уникнути конфлікту ідей (теорій, поглядів, гіпотез), 

проведемо лінію розмежування між…  

 Маємо можливість здійснити панорамний огляд…  

 Важко погодитися (погодьмося) з тим, що ця ознака (влас-

тивість, типологічна характеристика…) є рудиментарною, 

оскільки…  

 … у загальній композиції ідей слід визначити місце для цієї 

гіпотези (теорії, думки, точки зору)…  

 На цій фазі перебігу подій настає небезпека змішування 

термінопонять, і щоб її уникнути…  

 Не будемо покидати зону чітких аргументацій…  

 Інфантильність цієї ідеї (цих вчинків, поглядів) не дає 

змоги…  

 Голослівним твердженням є (не є)…  

 … такий синтез обов’язково приведе нас до якісно нових, 

інтегральних показників…  

 Цей (такий) вплив зберігається лише в межах…  

 Тут спостерігаються деякі (окремі, перманентні) перекручу-

вання…  

 Але що нам дає ця ретроспектива…  

 Подивімось, що нам дає ця ретроспектива…  

 На цьому етапі розвитку дослідження повірмо в істинність 

постулатів…  

 Таке поєднання компонентів схоже (радше) на середньо-

вічну алхімію…  

 Підведімо під це поняття іншу дефініцію…  

 Але це не є фантомним плодом сумнівної ідеології…  

 Таке…утворилось не на порожньому місці, бо…  

 І це зумовлене перебігом подій…  
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 Не будемо вважати це інтелектуальним новоутворенням, 

оскільки…  

 … і тут ми відчуваємо гостру потребу…  

 Його позиція чітко окреслена у творі…  

 Не будемо вірити у спонтанність цих явищ…  

 Така солідарність є ймовірною за умов…  

 Задекларувавши цю ідею, перенесемо погляд на…  

 Цей розділ передбачає (не передбачає)…  

 Цей видовий ряд демонструє нам… закономірність…  

 Очевидним є те, що така інвентаризація є шляхом до 

розуміння…  

 Формування уточненого інструментарію… є очевидною 

потребою…  

 Конфлікту наукових інтересів можна уникнути, якщо 

підемо шляхом…  

 Отже, вибудуємо лінію захисту…  

 І не випадково, що…  

 Дозволимо собі пошукати новий ракурс…  

 У пошуках «іншості» ми так чи інакше вийдемо на новий…  

 Якщо (не) говорити мовою строгої статистики…  

 Ця ідіома є носієм… генокоду… (типології)…  

 Ця дискусія маніфестує (викладена у… розділі)…  

 Тут чітко відстежується фактура…  

 Автор не обмежується…, але і…  

 Для повноти картини бракує…  

 Ця глибинна інтенція виводить нас на…  

 Існує відомий фактор…, який визначає рамки…  

 Генеалогія цієї теорії тісно переплітається з…  

 Цей дискурс сформувався в епоху (в ідеологічній 

площині)…  

 Ця картина ставить конкретне запитання…  

 Оберімо правильний кут зору… (вектор пошуку)…  
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 Від цієї ідеї варто дистанціюватися…  

 Не будемо ігнорувати погляди…  

 Отже, змоделюємо ситуацію (у реальному часі й 

просторі)…  

 Будемо дотримуватися субординації і…  

 Регулятивним чинником тут може бути…  

 Внесімо корективи у тональність цієї дискусії і запропо-

нуємо…  

 Ця фраза (думка, теорія, гіпотеза) набуває іншого прочитан-

ня…  

 Така інсталяція у теорію (тканину, простір) дає змогу пере-

осмислити…  

 Цей феномен має своє прочитання…  

 Цей підхід має свої «за» і «проти»…  

 Дискретність цієї теорії змушує нас до верифікативної 

ревізії поглядів (підходів)…  

 Ця величина може бути визнана константною за умови…  

 Перед нами дещо розмита картина..., яка вимагає більш 

чітко окреслити понятійні зони… (параметри цієї теорії)…  

 Отже, апріорі можемо стверджувати, що…  

 Варто уникнути апологій стосовно…  

 Апробацією цієї гіпотези слугуватиме…  

 Спостереження за перебігом (подій)… наштовхують на…  

 Уникнемо довільних інтерпретацій… і зведемо… до 

лаконічних та більш струнких форм…  

 Це може мати інші наслідки…  

 Якщо йдеться про цілісність картини, то…  

 Доцільність такої тактики полягає в тому, що…  

 Щоб уникнути довільної маніпуляції термінологією, 

окреслимо методологічні рамки…  

 Це положення є виправданим з огляду на…  
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 Такий парад ідей вимагає наукової селекції та впорядку-

вання…  

 Дозволимо собі піддати сумніву положення про…  

 Отже, ця теорія (гіпотеза, ідея, категорія) може (не може) 

бути інтерпретованою як універсум і вимагає (дозволяє)…  

 Ентропія (ступінь невизначеності, міра випадкової 

величини) цієї категорії (цього явища) є неминучою з 

огляду на… (низку позицій, інтерпретацій), до яких 

належить і…  

 Щоб уникнути релятивістських тенденцій у процесі 

інтелектуального опрацювання, більш скрупульозно 

звіримо (термінопонятійну базу, термінологічний 

інструментарій, низку положень…) з…  

 Ця ознака хоч і є реліктовою, але не є рудиментом у сис-

темі…  

 Задекларована нами ідея вимагає перегляду (уточнення, 

переосмислення, окремих коректур, часткової ревізії…)…  

 Цей компонент у багажі знань є ключовим (визначальним, 

знаковим, базовим…)…  

 У нашій базі знань бракує…  

 Така інтервенція в… інформаційне середовище неминуче 

приведе нас до… (призведе до)…  

 Не можна обійти увагою і…  

 Це сформульоване положення (не) є ностальгією за..., а 

(радше) даниною класичній…  

 Отже, легалізуймо ці опозиції й окреслімо коло пошуків…  

 Ця версія (гіпотеза) підтримується положенням…  

 Спробуймо заперечити…  

 Дистанціюймось від…  

 Такий глибокий і концептуальний підхід змушує… (дає змо-

гу)…  

 Чи достатньо прозорою є дискусія (полеміка, інтерпретація, 

висвітлення…)…  
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 Така поляризація ідей є дещо штучною (не зовсім виправ-

даною, доречною)…  

 Є досить просте розв’язання цієї проблеми…  

 Розв’язання цієї проблеми є можливим за умови… 

(виявилось досить простим…)…  

 Це питання (проблема) вимагає широкої дискусії…  

 Звернемось (не будемо звертатись) до волюнтаристських 

ідей (гасел, методів)…  

 Абсолютно очевидними є процеси синергетичного 

упорядкування (саморегуляції)…  

 Оскільки нам не обійтись без аксіом, то…  

 На цьому етапі дослідження емпіричною базою слугувати-

ме… (чуттєвий досвід)… 

 Нам не обійтись без емпіричних положень про…  

 Ми є свідками онтогенезу цієї теорії (повний цикл від заро-

дження до завершальної стадії існування)…  

 Тут варто обмежитися онтологічними (вчення про буття) 

положеннями…  

 Цей процес є онтологічно зумовленим (можливим, виправ-

даним…)…  

 Як виявилося, ця ідея (теорія…) має свій родовід (свою 

генеалогію) і витоками сягає…  

 … саме це положення служить стрижнем у… (є базовим, 

ключовим, домінуючим…)…  

 З легкої руки… була випущена в обіг ідея (термін, 

категорія), (була запропонована) гіпотеза…  

 Ця дефініція є стрижневою у системі поглядів та 

підходів…  

 Але, як стверджують очевидці (засвідчують результати 

експерименту),… 

 Варто (слід) розібрати на цитати положення про… (думку 

про…), запропоновані формулювання…, доводи про…  

 Варто узаконити положення про те, що…  
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 Нам неминуче доведеться провести селекцію існуючих 

положень, щоб у такий спосіб…  

 Такий стрибок (динаміка, зміни, мутації, трансформації) є 

закономірним, оскільки був зумовлений…  

 Отже, було доведено (є доведеною) можливість (неможли-

вість) існування… (видозмін)…  

 На вершині цього генеалогічного дерева міститься…  

 Закони… виключають будь-яку можливість виникнення 

(функціонування)…  

 Знайдімо раціональне зерно у…  

 На цьому етапі дослідження було виявлено…  

 З метою повного та об’єктивного опису (системного опису) 

в роботі використано методи (принципи)…  

 Відстежмо цей складний динамічний баланс…  

 Уникаймо сірих зон…  

 Тут не існує завчасно передбаченого (написаного) сцена-

рію…  

 Ще не час святкувати перемогу, оскільки…  

 Це питання адресуємо…  

 Дискусія з приводу… була розпочата (виникла)…  

 Це питання маніфестує зону нестабільності…  

 Це пов’язане з низкою обмежень…  

 Ці ознаки набувають нових властивостей (суб’єктності)…  

 Ця динаміка неминуче приведе нас у зону турбулент-

ності…  

 Ця структура вливається у..., набуває системних зв’язків і 

стає частиною…  

 Він є таким самим модератором, як і…  

 У такий спосіб формуються окремі анклави…  

 Цей сегмент наділений власною структурою…  

 Ілюстрацією може бути відомий філософський парадокс…  

 Доречно буде звернутися до притчі…  
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 Що нас очікує на цьому етапі дослідження…  

 Як не парадоксально, але тут теж діє принцип…  

 Ці конспірологічні ланцюжки неминуче приведуть нас 

до…  

 Звернемо увагу на ресурс, яким наділені досліджувані оди-

ниці…  

 Отже, ми входимо у зону сейсмічної нестабільності 

(стабільності) цієї системи (цієї теорії)…  

 Ступінь невизначеності цієї категорії не є значним (є 

значним, і це не дозволяє…)…  

 На цьому етапі варто зупинитися і детальніше роз-

глянути…  

 … генезис вимагає своєрідного вододілу, який сприяти-

ме… (більш чіткому…)…  

 Етіологія (генезис – виникнення, першопричина, пере-

біг)… є передбачуваною…  

 Наступна проекція… (демонструє)… інші властивості…  

 Альтернативним варіантом (альтернативою) у нас буде… 

(будемо вважати)…  

 Не будемо (будемо) вважати аномалією сукупність… (цю 

групу…, це специфічне…, це новоутворення)…  

 Розглянута нами стратиграфія (стратиграфічна шкала) ви-

світлює послідовність…  

 Аргументів залишається не так багато… але…  

 Коли нарешті всі сегменти (пазли) складуться в єдину 

цілісну картину, тоді…  

 Це положення буде законодавчим у подальших пошукуван-

нях…  

 Це положення (визначення, закон) стало (не стало) сенса-

цією і…  

 Про це достатньо авторитетно заявив (сказав…)…  

 Не будемо реагувати на цю словесну еквілібристику, але 

вибудуємо…  
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 Очевидною є… прогресія, яка свідчить про…  

 Перед нами пряма залежність…, у якій відстежується…  

 Протиріччя тут залягають на… (значних)…  

 Очікуваної колізії не відбулося, оскільки…  

 Тут можливими є ремінісценції із вченням (з теоріями…)…  

 У цій царині генеруються ідеї…  

 Апеляції до класичних (хрестоматійних) положень 

(поглядів, підходів) підсилюють позиції…  

 Ресурс цієї теорії ще не вичерпаний (вже вичерпаний)…  

 Напрочуд вдало доклалася ця гіпотеза до…  

 Не будемо вважати це науковою авантюрою, а лише… (смі-

ливим екскурсом…)…  

 Така рециркуляція… одиниць свідчить про циклічність (по-

вторюваність, закритість…)… системи…  

 Така реконструкція дає змогу…  

 Нарешті стають окодосяжними процеси (явища, дина-

міки)…  

 Компліментарно заявимо…  

 Це постулюється у такий спосіб…  

 Такі результати забезпечуються логістикою… та вдалою 

методикою аналізу…  

 Це взірець крайньої інституційної нестабільності…  

 Це звичайне логістичне завдання…  

 Тут важливими є атрибути…  

 У цьому випадку точкою відліку є…  

 Регулятивні функції тут повною мірою виконує…  

 Ця тонка і крихітна субстанція за своєю природою 

нагадує…  

 Ми не виробимо правильної стратегії, якщо не візьмем до 

уваги…  

 У пошуках еволюції ідентичності…  
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 Картина цих протистоянь (полеміки, дискусії) не буде пов-

ною, якщо…  

 У пошуках консенсусу (узгодження між…)…  

 А це вже зона відповідальності…  

 Іронічність цього складника (чинника) полягає у тому, 

що…  

 Це нас зобов’язує до…  

 Розглянемо ареали (зони) розширення…  

 Це схоже на постмодерністський трюк…  

 Ці системи (первісно) наділені вадами… (позбавлені вад)…  

 Такі властивості (ці властивості) мають схильність до прог-

ресу (позитивної динаміки)…  

 Риторика витримана в дусі… (пізньосхоластичних, софіс-

тичних…) традицій…  

 Ця термінологія компресує у собі (конденсує)… (багато-

річний досвід)…  

 Розширмо рамки можливого…  

 Цієї полеміки варто уникнути… (не варто уникати)…  

 Якщо заглянемо у підвалини нашої свідомості, то…  

 Чи варто вольовим зусиллям проникати (проникнімо)…  

 Долучімся до (проникнемо у…) нового формату роз-

думів…  

 Ми отримали  дещо неочікуваний наслідок…  

 Ерозія системи (знань) є неминучою, і, власне, вона ви-

магає…  

 Це могло статися за умов..., але це лише припущення…  

 Тут важливо не піддітися емоціям і…  

 Ці словесні формули маніфестують…  

 Хиткість цієї структури зумовлена… (вимагає своєрідного 

хірургічного втручання…)…  

 Ерозія цього… рано чи пізно призведе до (змусить 

нас…)…  
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 Ми отримали асиметричну відповідь…  

 Головним критерієм оцінки обрано…  

 Уникаймо (не будемо вдаватися до…) сюрреалістичної 

оцінки…  

 Географія цього явища є зрозумілою і передбачуваною (не-

сподіваною)…  

 У результаті ми отримали логічно обґрунтовану картину…  

 Вирвані з контексту фрази можуть трансформуватися у 

популістичний дискурс…  

 Тут не може бути допущено казуїстики, тому чітка аргумен-

таційна база є обов’язковою умовою доведення…  

 Коефіцієнт ентропійної залежності тут не є значним… (ен-

ропійної – ступінь невизначеності, невпорядкованості, ви-

падкової величини, міра внутрішньої невпорядкованості 

системи)…  

 Дозволимо собі деякі смислові (логічні…) імпровізації… 

(оскільки константність системи не дозволяє подальших 

аналітичних операцій)…  

 Щоб ця думка не виглядала випадковою, знайдено логічні 

прив’язки…  

 Перед нами картина синергетичного моделювання про-

стору… (саморегулятивного моделювання…)…  

 Ми звернемося (повернемося) до азів…  

 Окрема частина науковців (соціальних груп, електорату) 

схиляється до думки…  

 Перед нами взірець маргіналізованого соціуму (під-

ходу…)…  

 Первинними у нас будуть терміни, поняття і смисли, які…  

 Це не інакше як призма, крізь яку будемо сприймати 

(аналізувати)…  

 Уникаймо плутанини, яка неодмінно виникає при…  

 Ми не зможемо закопати під товщею проблем (питань) 

ключове питання…  
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 Основним візаві тут виступає…  

 Ці питання ми змушені відгородити буферною зоною…  

 Ми запустимо механізм…, який так чи інакше приведе нас 

до…  

 Питання полягає в іншому…  

 Наше дослідження доходить до тих меж…, за якими відкри-

ваються потреби…  

 У ситуації такої невизначеності… (нагальною) потребою 

є… (вироблення чіткої методологічної бази)…  

 Це два різні якісні поняття…  

 Невідповідність цих інституцій зумовлена…  

 Апелюймо до тих понять та умовиводів…  

 Такий обсяг інформації дозволяє (не дозволяє) засто-

сувати…  

 Звернімося не до…, а до символіки, за якою маскується…  

 Ці елементи є не просто реквізитом усієї моделі (системи), 

а… 

 Їм вдалося вибудувати струнку і послідовну теорію, яка по-

яснює…  

 Це створює серйозну інтригу навколо…  

 Для повноти картини бракує…  

 Ці процеси (явища) підлягають поясненню…  

 Консолідація навколо цієї ідеї дає змогу…  

 Критика, яка прозвучала на нашу адресу, є справедливою, 

але авторові цієї опозиції слід врахувати…  

 Ми не даємо відповіді на… запитання, бо це не було пред-

метом наших досліджень…  

 Зауваги (зауваження) щодо запропонованого проекту є 

слушними та справедливими, і всі вони будуть враховані у 

подальшому опрацюванні… (роботі, вивченні…)…  
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 Ми усвідомлюємо, що висунута нами гіпотеза не без-

доганна, потребує доопрацювання, але (у будь-якому разі) 

ми дали відповідь на ключові запитання (проблеми)…  

 З використанням методів глобального позиціонування нам 

вдалося визначити точку відліку…  

 Еволюційний процес (динаміка)…схожий на неправильну 

(правильну) синусоїдальну криву…  

 Виконана робота та застосовані методи не дають нам повної 

картини (наділені повнотою) досліджуваного, але з упевне-

ністю можемо сказати, що пройдено важливий етап 

вивчення (формування), який дає змогу подальшого…  

 Нам слід визначитися, у якій системі відліку будемо розгля-

дати…  

 Нарешті ми виявили пазл, якого бракувало… (для повноти 

картини)…  

 У цьому випадку генеалогічна модель набуває повноти (до-

вершеності)…  

 Щоб покинути це коло невизначеності (нестабільності), ми 

вийдемо за межі системи і…  

 За рамками жорстокого раціоналізму міститься…  

 Поліструктурність цієї моделі (системи…) визначається… 

(забезпечується)..., що і є… чинником… та пояснює…  

 Нестабільність цієї економічної (екологічної…) системи зу-

мовлена (спровокована) низкою причин…  

 Тут настає (може настати) фаза саморуйнації…  

 Генеалогічне дерево… вимагає пояснень окремих факторів 

(чинників…)…  

 У межах цих понятійних зон є одна деталь, яку слід 

ретельно (детеально) вивчити (розглянути)…  

 Визрівши на ґрунті…, ідея… є прямим та логічним продов-

женням…  

 Перелицьовування (перезавантаження) старої концепції не 

дає ніого..., але змушує…  
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 Ця міфологема вже на первинному етапі свого розвитку 

(формування) виявилася неспроможною… (спроможною)… 

і надала… імпульс для…  

 Глибина занурення в ідею (теорію, масив інформації) 

повинна бути тотожною… і не варто виходити за рамки 

(порушувати правило раціональної достатності…)…  

 Ця зона стала своєрідним нерестилищем і тепличними умо-

вами для нових ідей та формування…  

 На цьому етапі варто узагальнити сказане та наголосити на 

частковості (неповноті) знань..., якщо не долучити…  

 З’ясуймо, в якому амплуа постала перед нами ідея… і які 

реакції є очікуваними…  

 Ця ідея (теорія, пропозиція…) мало нагадує..., саме у 

зв’язку з цим нам варто (слід…)…  

 Особливо впадає у вічі (привертає погляд) те, що…  

 Такий атавізм (прояв ознак, характеристик предків) не є 

випадковим – він наділений чіткою вмотивованою 

природою (характеристиками, властивостями, системою 

організацією)… 

 Щоб уникнути (частковості, суб’єктивності) релятивізму в 

наших інтерпретаціях, звернемось до більш точних (хресто-

манійних) формулювань…  

 Тут варто здійснити ретельний відбір ілюстративного мате-

ріалу, бо від нього (значною мірою)… залежить кінцевий 

результат…  

 Беручи до уваги множинність її векторів, зосередимо наші 

студії навколо…  

 Закони… – це базові складники… онтології (вчення про 

буття природи)… (чого, яких знань…)…  

 Не будемо зважати на декорації конкуруючих надбудов…  

 Трансгресія (…..........), яка спостерігається..., є нічим 

іншим, як…  
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 Нагромадження еклектичних форм вимальовує складну кар-

тину… (взаємин…)…  

 У цьому секторі (на цій фазі перебігу) спостерігаються 

структури (форми…), які функціонують…  

 Про це потрібно поговорити у… ключі (розглянути у проек-

ції)… 

 Це є свідченням..., що, власне, ідентифікує предмет дослі-

дження (обговорення)…  

 Це є алюзією… та своєрідною моделлю (антимоделлю)…  

 Естетика… є… узагальненням, яке слід тлумачити (у 

форматі дихотомій)…  

 Це є персоніфікація… (чого?)…  

 … ці зв’язки не є врегульованими, а тому…  

 Розглянемо регулятивний потенціал цих явищ (категорій, 

структур)…  

 Поряд із цим існує очевидна потреба втручання (впливу)…  

 На сьогодні ця сфера представлена різнопланово та багато-

аспектно…  

 Ця сумарна кількість одиниць на… етапі вивчення 

(розгляду) трансформується у повноцінну систему 

(мікросистему)…  

 Як у межах системи, так і за її межами спостерігається…  

 Це дослідження було розпочато… і продовжено…  

 Бінарні опозиції маніфестують…  

 Для розрізнення цих явищ оберемо шкалу…  

 Дихотомія… маніфестує діалектичну єдність…  

 Встановімо своєрідну глибину різкості, у межах якої 

контури будуть чітко читатися…  

 Це і є запорукою стійкості (стабільності) системи…  

 Ці явища лежать у площині нанотехнологій…  

 Це локус (місцезнаходження), в якому стійко вком-

поновані…  
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 У систему… входять і такі чинники (складники, 

конструкти), які оформляють…  

 Виникає питання: до якої межі можуть рухатися 

(розвиватись, еволюціонувати…) і які подальші… можна 

очікувати?.. 

 Однозначно, що ця система… є суттєво відмінною…  

 Це… виступає не лише об’єктом, а й суб’єктом…  

 Спрямованість цих… націлена на врегулювання взаємин…  

 Проведена експертиза дала чітку картину…  

 Ще одна характеристика – це конфліктність, у рамках якої 

протікає (відбувається, реалізується)…  

 Концепція сталого розвитку гарантує (забезпечує)…  

 Не вдаючись до деталей, зазначимо…  

 Гармонізація цих взаємин є ключовим завданням 

(проблемою, стратегією…)…  

 Це може спричинити своєрідну ерозію системи…  

 Квоти (ліміт, ресурс) на… вже вичерпані, і ми змушені 

перейти до…  

 Ця теорія є складною з точки зору її доведення та 

практичного застосування... 

 Механізми… (такої взаємодії…) недостатньо вмотиво-

вані…  

 Це позиція стриманих інтелектуалів…  

 У такий спосіб… (буде…) запущена система соціальних 

ліфтів… 

 Поступімося принципами і…  

 Процес (явище), який ми спостерігаємо, лежить за рамками 

лібералізму (толерантності…)…  

 Це явище не було би таким яскравим, якби не…  

 Такі некомпліментарні висловлювання не повинні суттєво 

впливати на…  

 Не втрачаймо предмет дискусії…  
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 Цей наратив потрібно сприймати як…  

 Якщо подивитися на… об’єктивно, то…  

 Спосіб вибудови логічних ланцюжків не викликає сумніву, 

але…  

 Це, без сумніву, наївна картина світу, але вона вимагає 

деяких пояснень…  

 Згідно з елементарною логікою вибудує…  

 Може, і не було (немає) логіки в тому, що…, але…  

 Очевидно, що добре продуманий механізм реалізації (цього 

проекту) дасть змогу…  

 Міститься на периферії парадигми…  

 Наявність безпосередньо виражених одиниць… (сприяє, до-

зволяє, дає змогу…)…  

 Ця… (категорія) може (не може) бути еталонною… у 

зв’язку з цим… 

 Цей термін (поняття) можемо вважати теж фігурантом у 

цій… колізії…  

 Ця полеміка є зразком еристики…  

 Ця ідеологема вбирає у себе властивості (закони)… (мані-

фестує закони, світопорядок)…  

 Можливо, тут варто звернутися до законів нелінійного роз-

витку (процесу)…  

 І тут (таким чином, у такий спосіб) вимальовується 

смислова структура…  

 Чи не простежується тут феномен виснаженості… (генетич-

ної) системи та брак (дефіцит…) нових (комбінацій)…  

 Є потреба відновити (вивчити…) авторську редакцію…  

 Тут очевидною є проблема дискурсу…  

 Щоб не допустити дешевих компіляцій, звернемося до…  

 Цей етап дослідження вимагає скрупульозного аналізу (впо-

рядкування) думок, ідей, цитат, гіпотез, посилань…  
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 Цю ідею (гіпотезу) виокремимо (це положення). І вона 

надалі слугуватиме лакмусовим папірцем для перевірки… 

на… (справжність, об’єктивність)…  

 Антропометричність цих одиниць не викликає сумнівів, але 

це зобов’язує…  

 Слід повернути цю ідею в лоно методологічних 

стандартів…  

 Будь-яка система не може обійтися без табу на…  

 Список заборонених тем поповнився…  

 Відома фраза, яка прозвучала, була сказана…  

 Але історики пропонують нам іншу правду…  

 Застосуймо метод «ексгумації» і виймімо (витягнімо) з 

історії (з минулого)… 

 Викривлення історії, спотворення фактів, перекручування… 

та підміна статистики є…  

 У нас немає стовідсоткової впевненості у… 

 Розмежуймо знання і переконання та зробімо вибір на 

користь компетентності…  

 Цей досвід тотальної брехні…  

 У такий спосіб трансплантована ідея неодмінно... 

 Ідеологічна машина наштовхується на…  

 Одним із пунктів цього плану (цього проекту, цієї задумки) 

є…  

 Машина… виходить з ладу і офіційне визнання… стає 

неминучим…  

 Все починає стрімко змінюватися…  

 Такий розвиток подій маніфестує…  

 Доля цієї ідеї…  

 Ми потрапили у зону стовідсоткового детермінізму…  

 Це є не що інше, як ідентифікаційною моделлю…  

 Ця територія (простір) всіяна уламками…  
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 Наша дискусія (не схибила) у своїй… набула нового роз-

витку…  

 Найбільша проблема, з якою довелося зіткнутися, – це…  

 Нарешті у нас з’явилася ланка якої бракувало впродовж 

усього експерименту…  

 Ці прикрі явища вичерпали ресурс соціального терпіння.. 

 Це застарілий формат…  

 Не будемо виконувати до кінця програму, яка була 

закладена (старою притчею… про...)...  

 Філософія заборони не набула чинності…  

 Це тоталітарна риторика…  

 Це синдром нетерпіння, або тотального неспокою…  

 Смію пригадати достатньо відомі факти (історію, 

статистику, анекдот, курйоз)…  

 Хочу скористатися випадком (можливістю, нагодою…)…  

 Історією рухає активна творча меншість…  

 (Натовпові) слід запропонувати сильні та унаочнені пріори-

тети…  

 Усі важливі точки соціального простору чітко прочи-

туються з позиції…  

 Вивчимо (розгляньмо, збагнімо) цю метафору…  

 Історія перестає бути передбачуваною (непередбачу-

ваною)…  

 Структура цього питання є травматогенною для адресата…  

 Стилістичні (прагматичні) пріоритети є очевидними і чітко 

окресленими…  

 Але полеміка не є завершеною…  

 Скажемо кілька слів про…  

 Не так легко придумати механізм…  

 Оскільки змінилася сама доктрина..., то…  

 Суспільний інтерес до… є очевидним і зрозумілим…  
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 Історія протистояння… наповнена (курйозами, несподі-

ваними піруетами)…  

 Інстинкт самозбереження не дозволяє…  

 Не будемо боятися того, що постраждає наше реноме і…  

 Будь-яка з аналогічних версій може…  

 І нарешті викристалізовується…  

 Чи можна справити враження на… (чим, на кого)…  

 Ця система побудована так, що не залишає жодних 

шансів…  

 Вихід за межі буденності є важливою метою (завданням)…  

 Але це ніяк не знімає відповідальності…  

 Це пояснює мотивацію…  

 Це є джерелом соціального (адреналіну) для…  

 Будь-яке інформаційне середовище ефективне тоді, коли 

воно торкає адресата і…  

 Не будемо псувати карму…  

 Не будемо уникати прямої відповіді… 

 Такий психотип є досить поширеним у…  

 Образ (!) представлений досить рельєфно…  

 У реальному політичному розгортанні це можна (розуміти) 

тлумачити як… 

 Сакральний статус… (цієї процедури) беззаперечно…  

 Це питання не втрачає своєї актуальності впродовж…  

 Слід зауважити, що… 

 Не будемо (не можна) заперечувати (відхиляти, ігнорувати) 

очевидні речі…  

 Ця система намагається самозберегтись…  

 Щоб побороти внутрішній невроз… (внутрішню нестабіль-

ність)…  

 Це відповідний (досконалий, вдалий, геніальний… який не 

можна замінити, точний) термін…  
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 Це (цей проект, задум, композиція) виконано у стилістиці 

(абсурду, індійського кіно…)…  

 Ірраціональне передбачення…  

 Це цікава (необхідна, вдала) екстраполяція…  

 Ця формула зручна для тлумачення… але…  

 Ця ідея може розчинитись у… 

 Бути в полоні фальшивих ідей…  

 Це можна представити низкою архаїчних термінів…  

 Суміш… базових знань… неодмінно…  

 Спадщина минулого приводить до необхідності вирі-

шення…  

 Стабільність цієї конструкції забезпечується…  

 Все інше… є мікроскопічним на тлі…  

 Інфраструктурні проблеми завдають удару по…  

 Нам необхідно зімітувати…  

 На більше ми не розраховуємо…  

 Позитивні динаміки сумарно можуть спровокувати…  

 Дуже важко передбачити (спрогнозувати)…  

 У риториці сьогоднішніх лідерів чітко простежуються…  

 «Зношеність» старої системи може стати критичною і 

тоді…  

 Період трансформації системи завершується і…  

 Основні упущення було зроблено… (не відстежувались)…  

 Варто пройти шлях самоідентифікації..., щоб... 

 Замасковане (безробіття) здетонує і…  

 Відсутність режиму максимального сприяння… введе 

систему у фазу…  

 Чи варто наполягати на…, якщо…  

 Абстрагуймося і вважатимемо позитивним…  

 Девальвація цієї ідеї могла (була, не могла) бути 

очікуваною (передбачуваною)…  
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 Піднята ставка… (була випадковістю)… логічно обґрунто-

вана… 

 Ця система спирається на низку (державних) інститутів…  

 Цей підхід (погляд…) не варто обожнювати…  

 Ефект цього погодження…  

 Реверанс убік…  

 Кумулятивний ефект цієї дії…  

 Ці явища значною мірою залежні від…  

 Залежність тут зворотна…  

 Залучати внутрішні ресурси… значно простіше…  

 Старі борги (прорахунки) вилились у…  

 Розбалансованість системи вимагає адекватної реакції…  

 Рівень емісії… виявився… надмірним (неконтрольованим), 

і це призвело до…  

 Висловимось лояльно…  

 У мемуарах… (сучасних…, минулого) йдеться не про…, а 

про…  

 А чи узгодиться це з думкою…  

 Якби не страх…, то…  

 Він… достатньо поінформований…  

 Відповзти від влади… не вдається…  

 Останнім часом це… користується окремою довірою…  

 Така ідея імпонує…  

 Ця кандидатура (не) обговорюється…  

 Де-факто це стало ключовим критерієм…  

 Але абсолютно очевидно, що…  

 Але хто може скласти йому конкуренцію у… просторі? 

 (Еліти) готові до прийняття… рішення…  

 Перебуваючи у стані гібридної війни, можна…  

 … мінімізує усі ризики…  

 … хоч більшість і зневірилась у… (версії)…  
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 … але його послідовники сформували… (сформулю-

вали)…  

 … але їх не очікував тотальний тріумф…  

 … ще одна поразка (невдача) його не засмутила…  

 Оскільки людина (суспільство) мобілізується зазвичай у 

критичних ситуаціях…  

 Як бачимо,…це вкладається у струнку логіку…  

 Вибіркове застосування… (цієї методики) неодмінно при-

зведе до…  

 Ми не бачимо нічого страшного у тому, що…  

 … така звітність вимагає додаткових витрат.. 

 … наша провінційність проявляється у надмірному пієтеті до 

(іноземних…)…  

 … і це стало (виявилось) «чорною міткою»…  

 … але для чого така казуїстика – ... ? 

 … «флагман вільного» світу тлумачить це як…  

 … «тотальна свідомість» тут виконає свою… (функцію)…  

 … але чи сподобається це… (елітам)?.. 

 … оскільки я не фахівець у… (галузі), то…  

 … у нас немає розгорнутих та детальних прогнозів…, 

але…  

 … не будемо вважати… неполіткоректною і…  

 … теоретики сучасної (гуманітарної) науки вважають, 

що…  

 … (авторитарні) режими довго не «живуть», а це…  

 … тут відбувається саморуйнація…  

 … було втрачено (винайдено) інструмент…  

 … у нас немає органічних можливостей…  

 Якщо ми правильно розуміємо… цю стратегічну лінію…  

 … але оскільки ці стратегії постійно змінюються…  

 Усі негативні ефекти від цього…  

 … ця ситуація є рекордною з огляду на…  
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 … не будемо звинувачувати… у надмірній заанґажованості,  

але… все ж…  

 … ці думки (ідеї) мають право на дозрівання…  

 … з’ясуймо доречність…  

 … і це… виявилось цікавою знахідкою для…  

 … цю «дельту» (змінну величину) «прив’яжемо» до…  

 … спостерігаючи за еволюцією (політичної свідомості)..., 

вдалося виокремити, виявити (тенденції, закономір-

ності…)…  

 Ця ідея не витримала (витримала) апробацію… (у форма-

ті…)…  

 … «зношеність» (виснаженість) існуючої (старої) системи є 

очевидною…  

 … ресурс… (не) є вичерпаним – про це свідчить…  

 … тут очевидною є генетична залежність… від…  

 … є флагманом глобальних процесів…  

 … вже стало світовим трендом…  

 … ми не бачимо загального організуючого центру…  

 … висока місія (роль) толерантності та політкоректності по-

лягає в тому…  

 … рятуючи ідею (режим, систему)… з метою…, вдалося 

до…  

 … це буде значним кроком до…  

 … (не) відбудеться тотальної руйнації…  

 … це є всього-на-всього декоративним елементом 

(штучним, вигаданим, невдалим) усієї системи 

(фасаду)…  

 … це викличе роздратування усієї системи…  

 … це суперечить основним законам…  

 … вони перебувають у стані підвищеної конфронтації…  

 … ця (ситуація) є пікантною ще й тому..., що…  

 … є дуже чутливим до (змін, інтервенцій)…  
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 … за його розробку та імплементацію відповідає…  

 … формальне приходить у відповідність з фактичним…  

 … донині цю проблему (не) є врегульовано…  

 … ця проблема може бути врегульована у рамках одного із 

двох сценаріїв…  

 … це є своєрідною реінкарнацією ідеї…  

 … гляньмо на проблему з точки зору (психіатрії)…  

 … але це є категорії підсвідомого…  

 … це звичайний синдром… (…)… 

 … але у цьому (…) відмінність наших підходів…  

 … але чому зникла… (самоіронія)?.. 

 … прийняте рішення, яке призведе до…  

 … інстинкти самозбереження… (можуть, повинні) доміну-

вати над процесами (саморуйнації)…  

 … це виключно (жіноча, дитяча…)…реакція на…  

 … це (не) риторична фігура…  

 … мати право не означає ним скористатись…  

 … це не відповідає (юридичному) статусу…  

 … з точки зору (нестандартної психології) стандартного 

світосприйняття…  

 … це красива конструкція, але…  

 … це майже конгруентно накладається на… (масову свідо-

мість)…  

 … але ця (система) (не) може обійтись без шахрайства…  

 … повернімось до (предмета) нашої дискусії (обгово-

рення)…  

 … процес стає некерованим… (може бути керованим) за 

умови…  

 … переведемо проблему у площину банальних формул (іс-

тин)…  

 … слід шукати головну причину і не (варто, будемо, слід…) 

відволікатись на другорядну…  
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 … оскільки віра не потребує доказів, то…  

 … нові ризики є такими: … 

 … оскільки прецедент вже створено, то…  

 … це стало абсолютною поразкою системи у проти-

стоянні…  

 … не зможемо (таємно) домовитись про… тому, що…  

 … відомо, що… технології, які системно не оновлюються, 

то (їх очікує, неминуче, настає…) колапс (руйнація, де-

структивні зміни)…  

 … наш прогноз полягає в тому…  

 … знайдімо (погодьмо) точку відліку для…  

 … не будемо задавати незручних запитань…  

 … на підставі чого ви стверджуєте, що…  

 … будь-яка істина є простою, якщо... 

 … уникаймо дешевого пафосу і…  

 … тут очевидним є повне самозаперечення і…  

 … спирається на архетипи і…  

 … отже, ми виходимо на легітимне поле…  

 … не будемо лукавити, але…  

 … і неочікуваним є те, що за цим спостерігає…  

 … не будемо сподіватись на (милосердя, толерантність, ко-

ректне ставлення…)… і… 

 … дозвольте, я завершу своє нехитре повідомлення і…  

 … нас цікавить лише міра (ступінь) легітимності…  

 … але це ж циркові технології, бо…  

 … я відмовляюсь обговорювати (тему, ідею)…  

 … і в геометричній прогресії тиражуються…  

 … ми тут спостерігаємо протиріччя і…  

 … не потрібно теоретизувати…  

 … це знакова постать у загальній картині…  

 … доволі послідовно розвивається…  
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 … у контексті тих (новин, подій, діалогів…), які відбу-

ваються (спостерігаються)…  

 … а тепермо логічних підмін і…  

 … тут вмикаються механізми…  

 … у світлі цих динамік (перебігу) вимальовуються… (інші) 

закономірності…  

 … це людський фактор, і не варто виключати…  

 … це (не є) небезпечна «червона лінія» і тому…  

 … і це не заважає нам розуміти…  

 … ця особистість (ідея) є настільки яскравою, що…  

 … не будьмо забобонними і…  

 … оскільки це пережитки минулого, то…  

 … це своєрідна нордична традиція…  

 … з метою дотримання традицій екуменічного діалогу…  

 … ця тема (ідея, історія…) набула іншого (нового) звучання 

у… (контексті подій)…  

 … рівень (горизонт) залягання цієї проблеми є значно глиб-

шим (не настільки глибоким, щоб…) і…  

 … горизонт подій розгортається на…  

 … справедливо зазначимо, що це стало «хітом» в епоху…  

 … це своєрідні архетипи епохи…  

 … принципова новизна цього проекту полягає у…  

 … але це нетактовно прозвучало у стосунку до…  

 … але це категорія прагматизму (чистої прагматики)…  

 … таку майже клоунаду нам пропонує…  

 … ця авторська ремарка може (бути) сприйматись (крізь 

призму, в контексті)…  

 … це сприймається як трагедія, але…  

 … у цьому вирі подій ми втратили…  

 … тут з поля зору зникає…  

 … не є критиком поганих прагнень, а…  

 … не біймось доторкнутися до…  
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 … ця драма (не) варта уваги (співчуття)…  

 … це метафора, за якою прихована справжня…  

 … тут є кілька лейтмотивів (ключовий лейтмотив)…  

 … (як) вдало вибудований (фінал)…  

 … я ризикну сказати, що…  

 … це один із законів етики…  

 … але чи це те, що ми вважаємо…  

 … ми не можемо тлумачити…  

 … оскільки ця система не базується на праві, а…, то…  

 … цей ризик має свої позитивні перспективи…  

 … не будемо відповідати згодою (давати згоду)…  

 … це викликає почуття огиди і не дає можливості…  

 … це не настільки чудово, щоб не…  

 … наберімося сміливості і (занурмось)…  

 … (моя) (улюблена) фраза останнім часом (популярна)…  

 … розглянемо межі (кордони), (поширення) (ареали)…  

 … швидкість цієї рецесії залежить від…  

 … ми послідовно добиваємось того, що…  

 … висловлюючись (дипломатичною, релігійною…) мо-

вою,… 

 … але якою ідеологією послуговується…  

 … наш опонент намагається…  

 … ця система дозволяє ще на (нижньому) рівні (етапі) 

розвивати…  

 … ми не обираємо модель…, але все ж…  

 … суспільство (система) є доволі пасивним…  

 … цей неприємний глухий кут (безвихідь) все ж дає 

шанс…  

 … у такий спосіб створюється соціальний простір, який…  

 … ми спостерігаємо значний дисбаланс у галузі…  

 … це суспільний запит на…  

 … але як насправді «працює»?.. 
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 … і ось приходить розумний реформатор і…  

 … цей приклад (взірець, випадок, історія) є наочним (по-

вчальним, з підтекстом) (показовим)…  

 … свого часу це чітко сформулював…  

 … з точки зору академічної науки це…  

 … це не дуже стійка єдність, і тому є потреба…  

 … перша (друга) причина полягає в тому, що…  

 … запропонуймо об’єднуючу ідею…  

 … хто ознайомлений з теорією (систем), той добре знає, 

що…  

 … вся практика… зводиться до…  

 … один із сценарійних прогнозів пропонує…  

 … якщо вірити у циклічність розвитку…, то…  

 … насторожує у цьому те, що…  

 … відкрийте аналітичні матеріали, і ви побачите, що…  

 … є речі, які (не) підпорядковуються (правилам, законам) 

циклічності…  

 … це одна з магічних (цифр) подій (містичних), яка 

накладає свій відбиток…  

 … (тут) дещо просідає площина (ландшафт) і вимальовує 

перспективу…  

 … це відбувається більш-менш лінійно, після чого…  

 … світ (система) стає глобальним незалежно від…  

 … загальні тенденції перебувають у контрфазі до…  

 … тут формується точка (зона) надмірної насиченості..., що 

може провокативно відобразитись…  

 … цей тренд є абсолютно лінійним і…  

 … парадоксальним чином це поєднано з…  

 … якщо ми будемо жити прогнозами, то…  

 … тут очевидною є лінійна (нелінійна) залежність…  

 … нас не може здивувати…  
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 … тут зростає непередбачуваність, … (яка не допускає 

стагнацію)…  

 … це симетричний графік, і іншим бути він не може…  

 … у нас немає графіка ефективності, тому…  

 … з точки зору цифр це…  

 … нас очікує демографічна (економічна, боргова, ідео-

логічна) яма і…  

 … тут нічого особливо нового немає, тому…  

 … тут ніяких змін не спостерігається, тому…  

 … оскільки це зона нестабільності, то слід дотриму-

ватись…  

 … ми опинились у (класичній) пастці (фальшивих ідей, 

псевдоорієнтирів)…  

 … симптоми цієї проблеми будуть усе частіше… (про-

стежуватись, виявлятись…)…  

 … можливо, я помиляюсь, але…  

 … є таке поняття, як когнітивна революція…  

 … революція світосприйняття зведена до…  

 … і тут появляється ідеологія…  

 … і власне з цього моменту…  

 … якщо розглядати різні гіпотези…  

 … і в цій проекції появляється…  

 … міра та ступінь релевантності визначаються…  

 … всупереч своїм бажанням…  

 … отже, ми домовились про те, що…  

 … мене заінтригувало бажання…  

 … цю ідею багато разів відхилено…  

 … це модель деструктивного світосприйняття…  

 … у цьому сенсі вся національна культура…  

 … коли… приходить у стан війни (протистояння)…  

 … коли людина перебуває у стані..., то…  

 … запорукою успіху є…  
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 … коли ж ми подолаємо…, то…  

 … це було проілюстровано…  

 … не будемо впадати у крайнощі і…  

 … це моделює свідомість…  

 … головний мотив – це…  

 … згуртуймось навколо…  

 … оскільки немає програми..., то…  

 … цим вичерпується проект (ідея)…  

 … і ось, коли стало зрозуміло…, то…  

 … переорієнтуймо погляд у площину…  

 … надзавданням… є…  

 … технологічний цикл існує у…  

 … як сказав… – є…  

 … але є світ простих речей, які…  

 … це вражає, але…  

 … це сприймається нами як…  

 … за З. Фрейдом це тлумачиться як…  

 … це не демонструє достатньої поваги до…  

 … озброймось… і…  

 … змусьмо (поважати) дослухатись до…  

 … ці директиви не викликають нічого, крім…  

 … тут спостерігаються верхівки… необхідності…  

 … і ця… еволюціонує в напрямі…  

 … у постулатах (психоаналізу)… декларується як…  

 … (він) сприймає себе (його) не як..., а як…  

 … ми маємо справу із сильним полемістом, тому…  

 … незаангажований розум говорить про…  

 … перебуває у стані глибокої кризи, а це…  

 … а чи не здається вам, що…  

 … простір і час, в яких відбувається дія (подія), 

позначені…  

 … я є гарячим прихильником того, щоб…  
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 … ця яскрава закладка відволікає нас від…  

 … все так чи інакше завершиться…  

 … є гарантом стабільності…  

 … такі повноваження надаються…  

 … ми не є ідеологами..., але…  

 … ми крок за кроком будемо (вивчати)…  

 … ми не проти..., але віддаймо належне…  

 … наша улюблена фраза… тут буде…  

 … зусиллями… буде приведено до…  

 … як у такому випадку діяти (чинити), якщо…  

 … не відволікаймось на… і зосередьмо увагу на…  

 … що ви думаєте про..., якщо…  

 … методом від супротивного…  

 … ця аргументація всім відома і…  

 … велич цього задуму полягає у…  

 … реструктуризація цієї системи призведе до…  

 … перехід від доктрини… до концепції…  

 … ця модель не трансплантується на…  

 … і тут реалізується (утопічний) проект…  

 … розуміння геополітичних реалій неодмінно…  

 … не варто переживати відчуття фальшивої переваги…  

 … це міститься за рамками… процедури…  

 … цю статтю (це положення) слід анулювати…  

 … у рамках побудови (нових, транзитних) коридорів…  

 … це є платою за…  

 … це політичний жест (жест ввічливості), тому…  

 … на підставі… відбулись…  

 … не будемо це вважати (гегеліанством) і…  

 … не є продуктом колективної творчості, тому…  

 … як показує історичний досвід…  

 … передбачений альтернативний план…  
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 … будь-який заморожений конфлікт повинен рано чи пізно 

бути вирішений («розморожений»)…  

 … не втомлюється повторювати про…  

 … це вказує на приналежність до…  

 … це приховує від нас…  

 … говоримо про фактологічний бік…  

 … і тут напрошується думка…  

 … у (таємних) директивних посланнях (записках) ствер-

джує…  

 … це є заслугою національних традицій…  

 … людський критерій тут найменше…  

 … і ця (…) розгорнулась у форматі модернізму…  

 … не будемо ігнорувати першопричини…  

 … нас лякає те, що…  

 … така ситуація є травматогенною у стосунку до…  

 … в умовах…реваншу утримаємось від…  

 … проігноруймо… (цю талановиту) демагогію…  

 … хронологічна і фактологічна канва дає можливість збаг-

нути…  

 … не залишає вибору… (факт, історія)…  

 … збагнімо метафізику… (цієї спільноти)…  

 … без сумніву, це талановита демагогія…  

 … нам відомо про хронічну невідповідність… (неспромож-

ність)…  

 … ця роздратованість має свою причину…  

 … це зрозуміле відчуття…  

 … це викликає незвичні асоціації з…  

 … він щиро вірить у те, що…  

 … будь-яка дискусія буде корисною, бо…  

 … це явище природи у чистому вигляді…  

 … і тут основним жанром стає…  

 … він виконаний у найкращих традиціях…  
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 … ця неймовірна привабливість полягає у…  

 … але їх не приваблює диктатура…  

 … на відміну від… є…  

 … вирізняється дивною властивістю…  

 … це єдино можлива (доступна, доцільна) форма…  

 … з дивною відвертістю стверджує, що…  

 … з (таємним) співчуттям стверджує, що…  

 … назвемо це банальною зацікавленістю…  

 … завжди обмежується… прагматикою…  

 … ніяких перешкод не існує, тому…  

 … він перетворюється в усталений…термін…  

 … але про це варто (потрібно, необхідно) говорити…  

 … і тут порушимо питання відповідальності…  

 … і в нашій свідомості ці явища (події, факти) повинні 

зв’язатися в єдину цілісну модель (систему)…  

 … вражаймо… твором мистецтва, а не…  

 … висунемо… гіпотезу і не будемо намагатися сподоба-

тись…  

 … це викликає (виправдану, справедливу…) стурбова-

ність…  

 … є запитання, на які не існує коректних відповідей…  

 … у такий спосіб ми отримаємо патент на…  

 … але це є природна реакція на… (такий стан справ) тому, 

що…  

 … це дивним чином римується з…  

 … упродовж тривалого часу це залишається…  

 … за умовчанням... ми дозволимо собі рефлексії щодо…  

 … і щоб результати цієї розвідки не потрапили до полум’я 

(печі, топки…), нам необхідно…  

 … тут доречною буде симуляція…  

 … я не аналітик… (у сфері), тому прошу сприймати цей 

дискурс як…  
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 … ступінь розпаду (деградації) можна побачити (спостері-

гати) за (ознаками)…  

 … тут спостерігаємо точку «зламу» (розриву) (деструк-

тивну, руйнівну…), що є наслідком…  

 … це не є маніфестацією демократичних (альтруїстських, 

філантропічних…) програм…  

 … слід віддати належне…  

 … потрібно бачити різницю (спорідненість…) та розбіж-

ність (несхожість, неподібність)…  

 … це беззаперечна річ, і вона не може бути (заплямлена, 

заперечена, відхилена…)…  

 … ми є свідками процесу «сповзання»… убік…  

 … такий крен був передбачений… тому тут нічого, крім за-

кономірностей, не спостерігається…  

 … тут очевидними є корпоративні інтереси…  

 … ця бунтівна естетика нас переслідує і матеріалізується 

у… формах…  

 … оскільки процес стає неконтрольованим (малокеро-

ваним), то…  

 … не будемо послуговуватись термінологією…, але переве-

демо…у формат справедливості…  

 … цей проект вичерпав свій ресурс…, але мають право на 

життя окремі його…  

 … з цим важко не погодитись і…  

 … будь-яка (теорія) логічна діяльність починається з 

набору аксіом…  

 … і тут (спостерігається) момент істини…  

 … відстежуються ознаки теорії змови, але…  

 … точкою відліку у нас є…  

 … найбільш цікаві процеси (для нас) відбуваються (у пло-

щині, сфері…)…  
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 … – це на рівні досвіду, але на рівні філософських узагаль-

нень…  

 … це доволі дивний спорт, коли…  

 … для дослідника не є достатнім визнавати (доцільність мо-

дель подій, всесвіту), але необхідним…  

 … це виростає з самої онтології…  

 … ми постулюємо… і надалі запитуємо…  

 … ця система у глибині своїй…, а на поверхні декларує…  

 … не ігноруймо контекст…  

 … пізніше ми прийдемо до розмежування цих категорій, а 

зараз…  

 … рівнем буття не визначаються…  

 … у цій назві є алюзія…  

 … цей силогізм декларує…  

 … фундаментальним принципом є принцип (детермі-

нізму)…  

 … оскільки кількість експериментів і положень, які можуть 

бути перевірені, є обмеженою, то…  

 … це своєрідна (ведична) традиція…  

 … відмежуймось від міфологеми…  

 … він вимагає (…) обґрунтування…  

 … у цьому випадку (ми маємо) маємо право…  

 … це одна із форм (архаїчного) мислення (світосприй-

няття)…  

 … «затемнення» (вуалювання) окремих (уявлень, законів, 

правил…) неодмінно призведуть до…  

 … ми підходимо до порога…, за яким…  

 … ми повинні (знайти) придумати мотивацію…  

 … (духовний) вакуум спричинив…  

 … і… маргіналізується (стає маргіналом) у системі по-

глядів…  
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 … не занурюючись у глибини… теорії, дозволимо собі 

(певні узагальнення)…  

 … але чи можна цей зв’язок редукувати (екстраполювати) 

у…  

 … можна і потрібно тут розшукувати зв’язок із…  

 … не варто шукати єдину універсальну формулу як ключ до 

всіх (замків)…  

 … які би сили не схиляли нас до того чи іншого вибору, ми 

все одно…  

 … контент-аналіз – це не лише пошук найбільш (най-

частіше) уживаного поняття, а й…  

 … це нереалістичне розширення (людського) буття…  

 … він… має повне право говорити (зауважити)…  

 … отже, перед нами феномен (людської свободи)…  

 … він має право казати: «Так, це можливо… »…  

 … у нас є багато (невиправданих) стереотипів…  

 … структура (буття) є більш складною, ніж…  

 … це не є універсум, це інший світ буття…  

 … тут є знак (він є знаком) присутності (наявності)…  

 … тут не діють закони…  

 … але це лише перший рівень…  

 … тут спостерігається співвідношення…  

 … і тут виникає головна проблема (формулювання)…  

 … тут виділяються кілька термінів, які не варто плутати 

(змішувати)…  

 … це сутнісні характеристики (буття)…  

 … нас цікавить рівень раціоналізму…  

 … ці графіки так чи інакше висвітлюють…  

 … це розмежування можна реалізувати лише на рівні грама-

тичних категорій…  

 … контролююча внутрішня інстанція виражена…  



Ярослав Мельник 

55 

 … феномен (свободи) вимагає єдиного (дискретного) 

часу…  

 … піднімається над потоком детермінізму…  

 … це антропологічне обґрунтування…  

 … якщо ми розрізняємо…, то…  

 … це діюче визначення, і ми відштовхуємось від цієї 

дефініції та…  

 … ця незворотність деградації змушує нас…  

 … ми спостерігаємо процес руйнації…  

 … нетотожність… є основною умовою…  

 … я висловлю не свою позицію…  

 … це необхідна складова (складник)…  

 … існує така максима, вона звучить так:… 

 … тут не можна ставити знак рівності…  

 … – це є вище з усіх мистецтв – … 

 … тут існує зазор між… і… 

 … у цьому і полягає основна розбіжність…  

 … за законами причинності тут…  

 … існує тимчасова сполучуваність (подібність)…  

 … важливо вивести (окреслити) умови залежності та 

незалежності від…  

 … остенсивне визначення стверджує…  

 … (не) наділено здатністю вільно контролювати (власти-

вість, поведінку)…  

 … є ще одна фракція, яка вимагає (стверджує), що…  

 … це фундаментальна теза (філософської антропології)…  

 … це народжується там, де (більш низький) імпульс забез-

печує…  

 … він контролює рівень інтенсивності…  

 … такий паралелізм (аналогія) чітко демонструє (природу, 

властивість)…  

 … він позбавляє самостійності…  
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 … ця…актуальна, а не потенційна…  

 … тут можлива порційна (епізодична, імпульсоподібна, 

перманентна…) форма (режим) забезпечення (надхо-

дження)…  

 … це був інструментальний підхід…  

 … важливо…, щоб це досягнення не стало прокляттям 

для…  

 … усі культури це… тлумачить по-своєму…  

 … і ось, нарешті, … «наведено різкість» на…  

 … і ось плоди цивілізації почали використовуватись…  

 … у певний момент стається розрив…  

 … на цьому етапі еволюція взаємин переходить у фазу 

антагоністичних (протистоянь, протиріч…) 

 … залишимо як (у статусі) декорацію (історію, подію, 

думку, епізод…)…  

 … важливо, щоб (ці досягнення) не виявились гирями на 

ногах у…  

 … повернімось до цього прекрасного імені…  

 … це симптоматика живучості… (системи)…  

 … виникає необхідність… гри…  

 … це стало домінантним геном…  

 … на… вибудовується нова вертикаль…  

 … все, що могло прийти еволюційним шляхом, прийшло 

і…  

 … продемонструймо… (лояльність) на напрямку…  

 … домовитись про умови втечі (уникнення)…  

 … це була хоч і хибна, але все ж ідеологія…  

 … за схемою Дж. Оруелла повинна…  

 … єдиною лінією захисту була…  

 … опишімо (неврози)… епохи, нації…  

 … це тип захворювання, коли причини… (…) необхідно 

обговорити (озвучити) (перевести у слова)…  
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 … пригадаймо… головною ідеологемою була…  

 … (період) негативної селекції неодмінно призведе…  

 … на цій напівоптимістичній ноті перейдемо до…  

 … ми так відчуваємо і розуміємо світ, що…  

 … йому (…) делегуються ці повноваження і…  

 … така повільна втрата (свідомості, культури, відповідаль-

ності…)…  

 … слово «намагнічує» (поляризує) реальність…  

 … якщо про щось довго говорити, то… стає реальністю…  

 … і цей «дарвінізм» зумовлений (неодмінно призведе до)…  

 … і не (будемо) класти свою долю на (вівтар війни)…  

 … це доволі «сіра» (некрасиво оформлена) домовленість…  

 … і поки не відбудеться зміни еліт…  

 … чому у цій системі (…) ген продовжує жити…  

 … у вигнанні нація не зберігається, але…  

 … вульгарність (людських сердець, людського суспільст-

ва…, взаємин) неодмінно… 

 … необхідно прискорити швидкість проходження сигналу 

(інформації)…  

 … тут відбувається конфлікт міфів з реальністю (лінія зітк-

нення)… (драматичний спалах…)…  

 … синдром оточеної фортеці є очевидним…  

 … завдяки глобалізації…  

 … якими ми оперуємо горизонтами (з’ясуймо)…  

 … несучими опорами цієї системи є…  

 … це є культова річ у середовищі…  

 … це реакція інтелекту на…  

 … перш за все це стихія…  

 … і все ж це залежить від якості…  

 … це реакція на… реальність…  

 … це не що інше, як комічна невідповідність…  

 … це і є обличчя дійсності…  
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 … і досвід протистояння спонукає до…  

 … назвемо це вербалізацією протесту…  

 … це гарантує хороший (художній, науковий) результат…  

 … це добре сформулював пізніше…  

 … укладається у простір між…і…  

 … найкраща реприза – це коли спонтанно (виникає, змі-

щується у… площину…)…  

 … це завжди повертає… у нормальну систему координат…  

 … буденна свідомість дозволяє собі бунтувати і (закликає, 

заперечує, спонукає…)…  

 … та стає інституалізованим і органічно вливається у…  

 … нарешті спаде ярмо (вериги) обережності і ми отримаємо 

(яскраву ілюстрацію)…  

 … але не годиться це не розуміти, бо…  

 … звернімо увагу на інтонацію, з якою…  

 … але не можемо приховати убогості…  

 … звернемо увагу на креатив, з яким…  

 … тут перемагає (веселе, оптимістичне, науково обґрун-

товане, іронічне…), а програє…  

 … це карнавальне (дійство, видовище)…  

 … це не є предметом нашої естетичної (наукової)… прист-

расті…  

 … цього немає ні в законі, ні в етиці, ні у свідомості (або це 

є…)…  

 … ступінь (міра) конфліктності… (не) є значним…, що ви-

кликає (зумовлює)…  

 … разом з цим появилась правильна інтонація…  

 … дотик до цих тем є значною мірою ризикованим…  

 … це метафоричний аспект у картині…  

 … тут не залишається ніякої іншої ідентичності, крім…  

 … ця тема є (не є) педальованою та спрямованою у…  

 … це агресивне стверджування є зрозумілим, якщо…  
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 … питання стає трагічним через…  

 … зовсім не є продуктом розпаду…, а, навпаки, мані-

фестує…  

 … навіть у середовищі ортодоксів це викликає… (зрозумілу 

обережність)…  

 … ця тема знову випливла у середовищі маргінальних…  

 … карально-репресивна програма спровокувала…  

 … тут спостерігаємо деяку роздвоєність, яка вимагає гострі-

шого (більш роздільного) погляду та необхідності 

вибору…  

 … зі зрозумілих причин він стає на позиції…  

 … ця лінія… надмірно експлуатується…  

 … вихід за межі цього (зачарованого) кола є неминучим…, 

якого неможливо уникнути…  

 … відстежується парадокс…  

 … бачить себе в… (двох іпостасях), і звернімо увагу на те, 

як…  

 … почувається не надто комфортно, тому…  

 … він намагається, звичайно, покинути орбіту…  

 … це період абсолютно легального існування…  

 … це почуття починає пронизувати всю його…  

 … звідси і випливають христологічні конотації… (є очевид-

ними)…  

 … прозвучало постфактум…  

 … це дуже точні слова…  

 … нині є дуже популярною формула – … 

 … як хитро тут об’єднались…  

 … переходить у фазу відкритої війни…  

 … це є боротьба із залишками…  

 … тут є дві позиції: з одного боку… і з другого – … 

 … вона наділена стійким «метаболізмом», що зумовило (на-

дало можливість)…  
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 … почнімо з метафори…  

 … ця схема не має ніякого масштабування…  

 … навіщо (нас) вирвали з небуття і занурили в середо-

вище?..  

 … ланцюг, який обмежує нашу (свободу), нарешті… і ми 

отримали можливість…  

 … це і є (квантовий) стрибок у сферу… або перехід на ор-

біту…  

 … питання… так і залишається без відповіді…  

 … це надає сюжетові романтичного забарвлення…  

 … існують дві протилежні концепції, які інтерпретують, 

для чого (з якою метою)…  

 … цих елементів достатньо для того, щоб асоціативна  

(історична, культурна, генетична, оперативна) 

пам’ять…  

 … ми не зобов’язані погоджуватися з…  

 … забудьмо про ввічливість і…  

 … ми намагаємось виділити особливості… і перенести у 

площину …  

 … але у цій логічно вибудуваній конструкції…  

 … але голоду ідей не відбулося, і на арену світової науки 

вийшла теорія…  

 … і тут окреслюється межа (наших) інтелектуальних 

можливостей…  

 … ця манера дещо схожа на шоу, але не…  

 … формула ентропії і межа… спростовує гіпотезу…  

 … цей короткий, майже тезовий, вислів змушує нас 

перенести погляд у площину…  

 … до цієї референтної групи слід застосувати метод…  

 … і в цій драматургії нічого не змінилося, за винятком…  

 … проігноруймо ці хрестоматійні істини і…  
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 … ми (не) можемо застосувати знання… оскільки бунтуюча 

свідомість…  

 … ці цінності є ефективними за умов…  

 … це доволі високий рівень абстракції…  

 … такий хід думок може призвести до культурного само-

губства…  

 … ця хитка меншість (наділена, володіє…)… значною енер-

гетичною (потенцією, ресурсом)…  

 … ми це описували образами та метафорами, а зараз пере-

йдемо до…  

 … але чи не зависокий це рівень абстракції для цього 

формату вирішення…  

 … але інтелектуальна меншість (не спромоглася) зобов’я-

зана…  

 … не будемо прив’язувати цю проблему до рівня тестосте-

рону і…  

 … ці навички метапозицій дозволили нам…  

 … ця модель реальності (майбутнього) є надто складною, 

щоб стати реальністю…  

 … це контрінтуїтивні речі з основами (метасвідомості)…  

 … реальність… насправді є більш об’ємною та рельєфною, 

ніж ми…  

 … досвід (спонтанної) ремісії дозволяє…  

 … ми з вами будемо оперувати категоріями…  

 … питання переходить у площину остаточних форму-

лювань та вирішень…  

 … у такий спосіб буде збільшено тиск на…  

 … так було подолано психологічно важливу межу…  

 … ці дивні спалахи… були неочікуваними… і ми емпірично 

вирахували подальші…  

 … така феноменальна емпатія притаманна…  

 … з особливою виразністю та силою постає…  
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 … це і є творчий та інтелектуальний максимум…  

 … вони добре орієнтуються в умовах, близьких до екст-

ремальних…  

 … інструментальні речі були запозичені (знайдені) в неочі-

куваній…  

 … як бачимо.., система вичерпала свій ресурс, виснажилась 

і (перейшла у фазу стагнації), (самореабілітації)…  

 … ця пастка очікує на того, хто…  

 … ця ідея почувається доволі комфортно в оточенні 

(понять, категорій)…  

 … ідея (пропозиція, концепція) залишилась (…) декорацією 

для…  

 … це симптоматика життєздатності… системи…  

 … з історичної дистанції (…) зрозуміла картина…, яка 

досягає апогею у…  

 … є колосальні можливості впливу у… (які…)… 

 … більшість пристосовується до запропонованих (схем, 

правил, законів, канонів…)… і стає неспроможною…  

 … ми повинні бути готові до… занурення у (незвичне…) 

середовище, в якому неодмінно…  

 … дуже вдало резонує з…  

 … і він стає домінантним геномом у системі…  

 … на залишок… вибудовується вертикаль…  

 … це державна симптоматика…  

 … вони репрезентують (…) як модель когнітивної системи, 

за якою міститься… властивість суб’єкта (предмета)…  

 … таким фрагментом подальших рефлексій буде… (висту-

пати, розглядатись)…  

 … визнання арбітральності (…) є необхідною умовою для 

подальшого розгляду…  

 … це кардинальним чином змінює уявлення про 

онтологію…  
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 … лише необхідність… робить можливим (дати точну де-

фініцію; чітко окреслити параметри)…  

 … подальші узагальнення цих (структур, динамік, 

трансформацій) дозволять…  

 … однак при цьому... одиниця розглядається як (репрезен-

тант)… (масиву категорій)…  

 … у пошуках балансу між… та… ми змушені звернутись до 

(таких додаткових…)…  

 … означені дихотомії виокремлюють відносно неза-

лежні… і дають змогу (об’єднати за сукупністю)…  

 … традиційно презентує (відображає, вимальовує) своє-

рідну деміургічну паралель між…  

 … будемо тлумачити (розглядати) як рівнозначні вели-

чини…  

 … традиційно вважається, що…  

 … категорія змісту і категорія форми (…) є рівновеликими 

у стосунку до… (це принципово нові і базові 

категорії)…  

 … за складністю категоризації це…  

 … за сукупністю (недостатністю) категорійних ознак (типо-

логічних маркерів) будемо вважати… базовою у визна-

ченні…  

 … більш спрощеною, але тотожною (будемо вважати) ка-

тегорію (наділеною ознакою відповідності) виступає…  

 … як основну одиницю (ми) змушені висунути категорію 

(репрезентувати комплекс)…  

 … тому (на засадах ймовірності) залишається гіпотеза 

(ідея)…  

 … оперуючи цими клішованими одиницями, ми так чи 

інакше узаконюємо матрицю (легалізуємо законодавчу 

базу)…  

 … виконує регуляторну функцію у системі (зв’язків)…  

 … тягар (даних обіцянок) нас спрямовує у річище…  
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 … візуально ця проблема розширюється (набуває обрисів) 

до… (але де-факто)…  

 … синкретизм цієї ідеї полягає (у тому, що)…  

 … і тут відбувається «заміна оптики»… через яку ми досі 

сприймали (об’єкт, предмет, проблему, конфлікт, про-

тиріччя, дуалізм, взаємозалежність)…  

 … ідея… міфологізується і переноситься у площину…  

 … пастельно-розмитою подається ідея… і через цю «розми-

тість» (понять та категорій) залишається не 

окресленою…  

 … це жанр особливого (мистецтва), який до сьогодні зали-

шається на периферії…  

 … це перш за все умовна одиниця, яку необхідно (перепро-

філювати)… і застосувати як…  

 … ця ідея (теорія, гіпотеза, концепція) представлена у… 

(наукових джерелах) дещо мультиплікативно (позбав-

лена цілісності), що свідчить про (багатогранність, 

неоднозначність…)…  

 … ці (такі) запозичення не є випадковими… (не позбавлені 

залежності, впливів…)… (є доказом спільної генеало-

гії…)…  

 … у конфронтації з (іншими, культурними…) реаліями 

(реляціями) виокремлюється (група явищ)…  

 … є взірцем (емісійної, термодинамічної, ентропійної…) 

стійкості, але…  

 … нагромадження помилок у системі (генеалогічному про-

цесі, у кодах, у генетичних ланцюжках…) неодмінно 

спровокує…  

 … у первісних умовах становлення… (з високим рівнем 

ентропійної залежності, невизначеності, з низьким 

коефіцієнтом стійкості (стабільності)…накопичується… 

і становить критичне число…  
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 … в обхід ідеї (теорії, закону…) генерується (вибудовується 

паралельна модель)…  

 … як конструкторська розробка… неодмінно вбирає… (і 

стає причиною)…  

 … пристосовується до позамежових величин… і стає 

наступним щаблем (сходинкою) до…  

 … змушує адекватно реагувати на…  

 … у…важливим є вміння реагувати на (руйнівні, ентропій-

ні…) процеси і вибудовувати парадигму…  

 … врешті ми отримуємо дискретну (мозаїчну) картину (ці-

лісний образ)… із впрограмованим комплексом (генеа-

логічних змін)…  

 … безперечно, що кожен… втрачає (окремі сегменти, чин-

ники, складники, пікселі, монади…) і залежно від… від-

буваються зміни на системному рівні…  

 … варіанти цих відхилень стають очевидними (на 

наступній фазі розвитку)…  

 … аналогічне тлумачення (сприйняття)… спостерігається у 

таких мислителів, як... 

 … і тоді за принципом типологічної схожості…  

 … ці елементи сприймаються цілісно за умов (неви-

багливості читача, лояльності…)…, але (в умовах) 

жорсткої ревізії зазначеної (теорії) гіпотези…  

 … у пакеті (інформації) міститься…  

 … людина (система) не виробила механізмів захисту від 

(брехні, помилок, перебоїв програми…) і перманентно 

(присутня загроза) спостерігається загроза…  

 … захист системи (етнокультурної, соціальної…) від… 

(фальсифікації, дезінформації, неправди, усвідомленого 

обману, популізму, демагогії) є ключовим завданням у 

формуванні…  
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 … тут закладена летальна доза (зневаги, некомпе-

тентності), (ірраціональних ідей)…, яка неодмінно 

призведе до…  

 … ірраціональність цих ідей у реальній дійсності спричи-

нила… (глобальні мутації, летальні, безповоротні, ентро-

пійні зміни), наслідком яких…  

 … химерно переплетений релятивізм з антагонізмом зумо-

вили… (і механізму захисту системи не виявилось; не 

спроможна…)…  

 … алегорію цього протистояння чітко описано у…  

 … оскільки розум повинен знати міру у пізнанні, щоб не 

загинути, то…  

 … рівень самоорганізації системи є настільки очевидним, 

що дозволяє нам говорити про ймовірність синерге-

тичних механізмів у…  

 … те, що відбувається, – це лиш увертюра до опери…  

 … якщо існує адміністративна зацікавленість, то…  

 … оскільки ми маємо справу з…, то… 

 … ми перебуваємо у сірій зоні… (у ментальній сірій 

зоні)…  

 … це означає, що ми про це знаємо дуже мало…  

 … ми відштовхуємось не від презумпції невинуватості, а 

від презумпції вини – це звучить парадоксально, але…  

 … виникає конспірологічна зона для (... версій)…  

 … існує нормальна логіка розвитку подій…  

 ... ми є свідками зниження рейтингів…  

 … і тут у дію вступає справжня соціологія…  

 … за наявності ідеально працюючих механізмів…  

 … забезпечмо об’єктивні заміри…  

 … але емпірично ми прекрасно розуміємо, що…  

 … а надалі буде діяти теорія ймовірності…  

 … існують принципи та існують інтереси…  
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 … але все ж ризикну сказати про…  

 З усіх «свобод» обирається «свобода слова» – вона рятує 

інші…  

 … відбувається відмирання тканин і…  

 … проігноруємо ці недоречні посилання і перенесемо фокус 

уваги (обговорення) на…  

 … даруйте мені цю недоречну метафору…  

 … якщо це потрібно пояснювати, то це не варто поясню-

вати…  

 … існують збережені інструменти зворотного зв’язку…  

 … це універсальні загальнолюдські цінності – … 

 … з’ясуймо, чому це неможливо…  

 … з якого місця це тлумачити? – Думаю, що…  

 … але нічого нового не відбувається…  

 … але де у цей час перебувають еліти? –  

 … чи варто переживати ностальгію за…  

 … рівень рефлексій (не) відповідає…  

 … слід остерігатися демагогії і не…  

 … дуже сміливо сформульовано у…  

 … тут (не)можливо побачити пафос (ідей)…  

 … це своєрідне місіонерство, і (не) варто…  

 … у нього бездоганна репутація, тому…  

 … від нас це приховують (приховано), і з огляду на це…  

 … коли буде налагоджено повноцінний «кровообіг», тоді…  

 … але головна «рима» в іншому – … 

 … станьмо на мить адвокатами цієї…  

 … це не інакше, як сезонне явище…  

 … існують ресурси на ґрунті розуму…  

 … звужується до рамок запуску механізму самозбе-

реження…  

 … але ми бачимо чіткі стратегічні інтереси…  
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 … цей… може бути гіршим чи кращим у системі художніх 

цінностей, але…  

 … і ця ідеологема потрапляє у больову точку (системи)…  

 … і він знайшов у собі сили хлюпнути в обличчя всім 

правду…  

 … боюсь, що у рамках цієї мікросистеми можуть піти мета-

стази, джерелом яких є… 

 … це (не) найкращий привід демонструвати… 

 … і тут були вигадані соціологічні причини… 

 … це настільки мала (мізерна) за своїми параметрами подія, 

що жодним чином… 

 … будь-яка влада живе доти, доки має ідею. Влада без ідеї є 

мертвою… 

 … якщо влада не має ідеї, то її необхідно вигадати… 

 … і тут починає діяти закон сполучених (об’єднаних) 

судин… 

 … ось у цьому клубі появляється новий джентльмен з 

новою (свіжою) ідеєю… 

 … про це говорять спостерігачі з близької відстані… 

 … це модель дивного патріархату, який неминуче… 

 … тут є дуже чіткий критерій… 

 … результат є прогнозованим апріорі… 

 … у формулюванні певного комплексу ідей… 

 … ми можемо перевести цю ситуацію у режим вічного 

очікування… 

 … він, власне, і є психологічно незалежним… 

 … але жоден з учасників (чинників) не зорієнтований на 

системоутворювальну доктрину… 

 … і ми вольовим зусиллям домагаємось… 

 … ця інформація не є закритою, вона загальнодоступна у… 

джерелах… 

 … вони і близькі за своїми психопатичними станами… 
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 … незважаючи на свою агресивну риторику… 

 … комплекс другосортності неминуче призведе до… 

 … це бутафорні маневри думки, вони не спроможні 

трансформуватись у… 

 … цілком по-новому вибудовуються… 

 … не варто конфліктувати на ґрунті… 

 … але чи готові ми до нових стандартів… 

 … якщо вирішувати це питання у юридично коректному 

форматі… 

 … він – невичерпне джерело інформаційних меседжів… 

 … зруйнувати цю конструкцію може безпідставне уявлення 

про особисту месійність… 

 … з точки зору логіки розгортання… 

 … але це вище за наше розуміння… 

 Для нашої політичної капіталізації…  

 … ця… піддається перманентним атакам з боку… 

 … ці події абсорбують (усіх) усі… явища… 

 … це дуже раціональна програма… 

 … об’єктом дрібної помсти стає… 

 … (ця програма) опинилася в зоні ризику (політичної, 

економічної турбулентності)… 

 … політична необхідність (не) є очевидною… 

 … все працює внаслідок власної інерції… 

 … ми бачимо, як формуються стереотипи… 

 … але аристократи духу мислять інакше… 

 … це не зовсім точне формулювання… 

 … але Вас цікавить моя точка зору?.. 

 … але оскільки я є адептом…, то… 

 … але існує догматична версія… 

 … підведімо риску (під тоталітарним минулим)… 

 … і, на ваш розсуд, що може бути запропоновано… 
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 … наскільки я розумію, в ідеальному світі… (схема) на-

буває… 

 … мене (не)влаштовує концепція цього проекту… 

 … але оскільки харизма – це дар благодаті, то не будемо 

шукати її… 

 … щоб уникнути двозначності у тлумаченні… 

 … ця постать не підлягає серйозному обговоренню (не 

варто піддавати)… 

 … це дуже банальне пояснення, але… 

 … це єдиний спосіб уникнути… 

 … не будемо руйнувати святині… 

 … (його) влаштовує частина дискурсу, але інша розбалан-

совує… 

 … зробімо синтетичний висновок… 

 … основною проблемою… є тоталітарної свідомість – гло-

бальне змішування усіх типів… 

 … якщо відмовитись від тоталітарної свідомості, то… 

 … але я не наділений статусом судді і визначати… 

 … це аргументи радше морально-етичного плану (ніж юри-

дичні)… 

 … але це ми розуміємо сакрально… 

 … ми знаємо, на чому побудований успіх… 

 … це... (ця мандрівка) у світ… є дуже ризикована… 

 … це питання особистого вибору і особистих (інтимних) де-

фініцій… 

 … виведімо пиху за рамки (цього діалогу) цієї дискусії… 

 … така спроба – це своєрідний фільтр…, (який позбавляє 

від зайвої інформації)… 

 … на це запитання краще відповісти фразою (з Біблії)… 

 … дивляться усі (спостерігають усі), але здатність бачити є 

лише в одиниць… 

 … оскільки людина є мірилом добра і зла, то… 
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 … відштовхнімось від абсолютно фундаментальних катего-

рій… 

 … але ж це підміна понять… 

 … це головна мантра…, яка (повинна) може змінити світ… 

 … ця ідея дебютується… 

 … зіткнення з (бездушністю) неодмінно… 

 … цей великий провокатор (створює атмосферу)… 

 … цей твір був розібраний на цитати і став (комплексом)… 

 … це принципово інший контекст… 

 … все доводиться до логічного абсурду… 

 … це високе (християнське) безумство… 

 … стає найбільш цитованою… (і змішує жанри)… 

 … вимальовується висока трагедія у локально-мінімізо-

ваному розгортанні, яка врешті не впізнається… 

 … але весь парадокс у тому, що… 

 … оскільки (інтелігенція) – це залишок великих епох, то… 

 … повільне інтелектуальне загасання спричинене… 

 … ця інтерактивна версія не залишає (сумніву, простору 

для помилок…)… 

 … уникаймо подвійних стандартів… 

 … біполярна природа… явища вимагає зміни доктрини 

(методології інтерпретації)… 

 … структурувати… можна лише за умов… 

 … будемо оперувати фактами, а не емоціями… 

 … отже, яким є психологічний висновок… 

 … перцепція… у свідомості не є однотипною… 

 … це епізодичний, але дуже важливий… 

 … такий (культурний) камуфляж свідчить про… 

 … (усі) намагаються його копіювати… 

 … психологія (жертви, бідності…) вимагає перезавантажен-

ня… 
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 … штучно (прищеплене, запрограмоване) привнесене від-

чуття органічно влилось… і визначило… 

 … месіанська ідея… змушує… 

 … не ностальгуймо за… 

 … це меседж із дуже сильною руйнівною програмою… 

 … – це ритуальний захід, і не варто його… 

 … в умовах гібридних (дій, заходів, війни…)… залишається 

нез’ясованим… 

 … це яскраво виражена форма утилізації (… ідеї)… 

 … не можна оцінювати з позиції... 

 … оскільки… онтогенез не буває справедливим, то… 

 … цей маркер визначає ключові (орієнтири)… 

 … але це (не) лише прелюдія до… 

 … не пройшли тест на… 

 … довести до межі (усі пристрасті)… найвищого напружен-

ня… 

 … тут немає каналів надходження… 

 … дивляться на світ… (чужими) очима… 

 … ця безглузда… (прихильність) не може тлумачитись… 

 … наскільки це справедливо… 

 … це фейковий вибух… (пропаганди)… 

 … стає генератором ідей… 

 … закони пропаганди передбачають… 

 … ми це знімемо великим планом… 

 … використаємо логіку непохитного (цілеспрямованого)… 

 … нічого не будемо ідеалізувати, бо врешті… 

 … логіка здорового глузду вимагає… 

 … такого типу (публічний) контакт вибудовує сумнівну 

перспективу… 

 … ми перебуваємо на стадії… 

 … але ж ніхто не прагне… 

 … за цим шкодувати не варто, бо… 
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 … це безнадійна і провальна (програма)… 

 … але хто виступить гарантом… 

 … очікує своєї легалізації… 

 … не знаю, чи зручно вам відповідати на запитання…, і все 

ж… 

 … ця ідея перестає бути комфортною… 

 … з точки зору наукового пізнання… 

 … було б дуже дивно, якби… 

 … отже, існують (два) світи (дві системи оцінювання, 

системи поглядів)… 

 … нас завжди дивувало… 

 … у нього є вагомі докази… 

 … я захоплений красою (стрункістю) ваших аргументів...  

 … діє принцип (детермінізму), який важко заперечити... 

 … усі демонструють свої захоплення… 

 … перший аргумент… не на користь… 

 … у просторі дріб’язкових протиріч розчиняється... 

 … подивімось… як на річ у собі… 

 … будь що ми можемо тлумачити як елемент… 

 … але якщо це не вільний суб’єкт, то він не може бути 

обговорюваним… 

 … нам добре знайомі закони… 

 … але все ж існує такий рівень буття… 

 … але все ж існують досить сумні наслідки... 

 … оскільки ми перебуваємо у (посткатастрофічній)… фазі 

(еволюції, розвитку)... 

 … це величезна праця самопізнання… 

 … необхідно докласти (величезних)… корпоративних 

зусиль (провідних фахівців)… 

 … це можна називати по-різному… 

 … йдеться про хибне тлумачення такої категорії як 

свобода… 
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 … і тут потрібна згода… (людини)… 

 … це схоже на давній (втрачений) рецепт (вина)… 

 … він має культурно-географічні кордони... 

 … мотивів є багато: … тож знайдімо… 

 … якщо говорити мовою строгої (статистики, теорії)… 

 … цій «картині» бракує повноти… 

 … але це не єдиний принцип… 

 … і я вам розкрию таємницю… 

 … цю ідеологію ми переводимо у формат… 

 … ми зрежисуємо подальший сценарій… 

 … це вторинна твірна (похідна)… 

 … але ж існують чіткі правила та закони… 

 … це офіціозна свідомість… 

 … але ми травмовані досвідом… 

 … дуже важливо тут не зруйнувати… 

 … це ознаки духовного досвіду… 

 … події останніх (років) розгортаються всупереч… 

 … не будемо говорити мовою мораліста… 

 … історики нового часу… розглядають як… 

 … далі виникає ще один несподіваний наслідок… 

 … немає культури самостійної діяльності… 

 … переадресуймо запитання… 

 … величезна залежність від… неодмінно призведе до… 

 … без академічного протоколу (зазначимо)… 

 … поки ми перебуваємо в рамках (традиційної історії), то… 

 … але ми знаємо інші випадки… 

 … але тут потрібна витримка, час на дозрівання… 

 … легкість (порятунку) є хибною ілюзією… 

 … цей досвід не є фальшивим, і тому… 

 … покиньмо цю нестабільну зону… 

 … це випливає з головної тези… 

 … безкінечність не може вміститись у цих категоріях… 
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 … концепція деградувала і зрадила високим канонам… 

 … вийшов за рамки своєї недосяжності… 

 … ця догматика складна й суперечлива… 

 … між цими істинами немає протиріччя… 

 … перед нами продукт (не) банальної свідомості… 

 … не витримує перевірки історичними фактами… 

 … і є символом віри… 

 … і цей міф розсипається перед… стіною аргументів… 

 … така складність є ознакою істинності… 

 … (як) збагнути таємницю цієї єдності… 

 … це не продукт мисленнєво-аналітичної діяльності  

 … це красивий і переконливий приклад… 

 … свого часу це було дуже важливо (важливим положен-

ням)… 

 … він є ідейним (це переживання) у різних системах… 

 … є слово з великим навантаженням… 

 … будьмо обережними з нігілізмом у… 

 … у мене спрацьовує сигнал тривоги… тому, що… 

 … редукувати цю ідею (цей досвід) не вийде… 

 … досвід утопічних експериментів є вартісним в оцінці… 

 … у нас (не) викликає симпатію сформульована… 

 … якщо ми декларуємо, що знайшли чітку формулу, то… 

 … наше (обурення) захоплення (не) є виправданим… 

 … ці дефініції дуже швидко переходять у фазу… (стають 

обмеженням)… 

 … і це не пов’язане з імпліцитно закладеними проти-

річчями… 

 … це і є своєрідне жертвоприношення ідеї… 

 … не допустимо насилля (над думкою, ідеєю, книгою)… 

 … прошу зауважити, тут маскується (нетерпимість) до 

чужої думки… 

 … такі превентивні дії (стають) зрозумілими… 
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 … це вже крок до (досконалої)… 

 … тут (необхідна) чесність науковця… 

 … вичерпується потенціал розумних аргументів… (раціо-

нальних аргументів)… 

 … у монологічному порядку викладено…, але діалогічне… 

буде більш… 

 … культура є цілісним утворенням, є холістичною 

моделлю… 

 … (не) (все) потребує корекції та оновлення… 

 … що таке (особистість) – це фундаментальне питання… 

 … за принципом демократичного централізму… 

 … і ось появився привід до… 

 … ці «переходи» «від» і «до» повинні бути мотиво-

ваними… 

 … сприймаймо адептів спокійніше… 

 … те, про що ми говоримо, – не більше ніж карикатура на… 

 … це своєрідна реінкарнація (ідеї)… 

 … епатажна манера висловлюватись… 

 … це, що ми бачимо, без перебільшень, діагноз… 

 … уникаймо строгого пуританізму… 

 … де ж кордони цієї (анархії)?.. 

 … якщо… не склалось, то це ще не привід до самогубства 

(духовного, морального)… 

 … якщо невдачі породжують страхи, то… 

 … але що ж нам робити з (нашим минулим)?.. 

 … це вишукане запитання, тож… 

 … хочу, щоб ви побачили зони моєї очевидності… 

 … і стає незатишно поряд з такою ідеєю… 

 … але, як бачимо, аналітики допустили помилку… 

 … але це його особиста думка… 

 … але його думка є недостатньо авторитетною, щоб… 

 … окреслімо проблемне поле… 
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 … і тут виникає напруження між старими та новими кано-

нами… 

 … тут виникає цікава колізія… 

 … оскільки це має вигляд дружньої бесіди… 

 … це заважає (нам, їм) з ентузіазмом говорити про… 

 … така форма подачі нівелює основний принцип… 

 … говорімо про… без урочистих інтонацій… 

 … ця… може стати зрозумілою лише за умов… 

 … і нарешті… починаємо цінувати буденність… 

 … кількість таких дискусійних зон є досить (не) значною… 

 … перестає бути життєвим простором… 

 … але чи можна розширити (історичну пам’ять)?.. 

 … але ж кожному видається його шлях (хід думки) унікаль-

ним, тоді… 

 … уникаймо одномірності у… 

 … може, варто задуматися над тим… 

 … і у (…) появиться додаткова точка зору… 

 … питання своєї ідентичності стає надактуальним… 

 … цей досвід дозволяє читати між рядками… 

 … і коли пафос та ейфорія стихнуть, то… 

 … і… заважає не…, а його сприйняття більшістю… 

 … тихе віяння духу минулого… 

 … не можна підміняти…ідеологічним (ментальним) 

ідолом… 

 … те, до чого ми прийшли, і є максимум… 

 … ми повинні продумати систему захисту… 

 … ми антропоморфізуємо проблему, і це допомагає… 

 … ми неминуче говоримо мовою… 

 … будьмо обережними зі (словами)… 

 … і коли ми розробимо правила обережності (толе-

рантності, ввічливості…), то… 

 … візьмімо світський приклад і з’ясуймо… 
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 … ми зможемо почути… в авторській інтерпретації… 

 … у просторі цього (твору) контурно вимальовується… 

 … не будемо лукавити і… 

 … кусочок правди у великій брехні робить брехню правдо-

подібною, тому…  

 … і що відштовхує у цій ззовні правдивій та досконалій… 

 … це є перенесення… з однієї культури в іншу… 

 … щоб зберегти автентику (оригіналу), ми… 

 … тут немає сюжету та логічної послідовності подій… 

 … і (не) можна почути істину… 

 … як заповіді блаженств дає настанови для… 

 … не плутаймо терміни… 

 … але ж існує така категорія як «потім»… 

 … і це положення ми повинні актуалізувати у… 

 … не можна розуміти (текст), якщо він вирваний з контекс-

ту… тому… 

 … повинні торкнутись історії питання, тобто здійснити 

(лінгвістичний) екскурс в еволюцію цього поняття… 

 … ми розглядаємо слово… у гуманітарному контексті… 

 … ця цитата локалізує думку на… 

 … і все ж пошукаємо еталон правди… 

 … поговорімо про правду фактів і… 

 … істина – вона неосяжна і вбирає масу «правд», є 

сумарною величиною…, тому… 

 … уникаймо синдрому браку уваги і… (дефіциту розумін-

ня)… 

 … це не є загальним порушенням розвитку, а лише… 

 … опишімо картографічно масив проблем… 

 … прошу не вважати популізмом вислів… 

 … загальний вектор є таким… 

 … загалом мова не лише обслуговує комунікацію, а й існує 

для організації себе і світу… 
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 … якщо ви даєте мені можливість, то я розповім… 

 … таку складну систему не може обслуговувати… 

 … але неприємність у тому, що цей різновид функціонує за 

межами… і це потрібно розтлумачити… 

 … існує багато систем, які функціонують за принципом… 

 … вони драматично відрізняються один від одного… 

 … існують категорії, які обслуговують різні сфери… 

 … диференційні ознаки представлені широким комп-

лексом… 

 … існує набір первинних елементів… 

 … цей феномен не функціонує за межами системи… 

 … мисленнєва вишуканість неодмінно знайде конгломерат 

слів… 

 … на рівні світського популізму… є пояснення…, але на 

рівні високої науки… 

 … ми говоримо для того, щоб домовитися… 

 … коли ми це говоримо про…, то, можливо, ми займаємось 

самообманом, але… 

 … тут важливо не прийняти бажане за дійсне… 

 … історія оперує не одиницями, а (популяціями)… 

 … індивідуальні характеристики… є дуже сильними… 

 … чим глибше ми занурюємося в океан знань, тим… 

 … це дуже небезпечна іграшка, тому що… (для цього 

потрібна хороша гуманітарна підготовка)… 

 … суспільство дуже повільно дорослішає, тому… 

 … мені доручено (наукою) поставити кілька запитань… 

 … оскільки керувати державою легше, ніж власною свідо-

містю (власним мозком)… 

 … звернімось до інтуїції… 

 … не будемо вважати… лженаукою, але… 

 … ці думки виявились потужною інтервенцією у сферу… 
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 … щоб не розчинитись у морі примітивних (ідей, поглядів, 

підходів), ми звернемося до… 

 … за дуже дивним збігом обставин… 

 … – це небезпечне захворювання, яке має сумну перспек-

тиву розвитку (про аморальність, заздрість…)… 

 … відстежмо лінію розвитку… 

 ... (не) є енциклопедія нашого життя… 

 … фабула… життя не вкладається у наші поняття… 

 … цей асоціативний ряд певною мірою маніфестує… 

 … проект рясніє недоліками, але… 

 … але… у чистому вигляді (у природі, в системі, в 

окреслених масових та просторових рамках)… (не) 

існує… 

 … таким чином предмети, які зіставляються, вимагають… 

 … Ваша честь, можу зауважити… 

 … Ваше Преосвященство, прошу звернути увагу… 

 … хоча проблема дослідження… не нова і неодноразово 

опинялась у полі зору…, та… 

 … за сумою втрачених ознак маскується… 

 … власне, не… є ознакою глобалізаційних процесів, а… 

 … перманентність… явищ дає право стверджувати… 

 … попри опрацьований та цілісно укладений інструмента-

рій… 

 … ці поодинокі факти не дозволяють виявити закономір-

ності… 

 … настає більш затишний історичний період – це… 

 … розмитість термінів і понять призводить до дифузності… 

 … це варто сприймати дуже помірковано… 

 … не будемо змагатись у красномовстві і спробуємо… 

 … (не) простежується творчий задум… 

 … щоб говорити про фактуру цих (історичних) подій (явищ, 

перебігу…), необхідно зосередитись на… 
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 … після багатолітнього… нехтування… наступила нова 

ера… 

 … сама канва подій (не) дає нам повноти… (можливість)… 

 … на сучасному етапі формує іпостась (ландшафт)… 

 … зрозуміло, що це звучить дещо пафосно, але… 

 … вийшла на нову орбіту (здобула, вималювала нову траєк-

торію) свого розвитку… 

 … красномовно промовчімо… і не будемо долучатися до… 

 … очевидно, що прихована бездіяльність несе загрозу… 

 … необхідна нова соціальна угода… 

 … але у базі даних немає інформації про… 

 … нова фаза світоглядних пошуків супроводжується… 

 … (проблема) не вирішується, а експлуатується (різними 

течіями)… 

 … наведемо цитати на кшталт… 

 … появилася генерація, яка була інфікована ідеєю… 

 … не будемо надавати преференцій… 

 … прагнення ревізувати звичні… спричинило… 

 … кон’юнктура (тієї)… епохи дозволяє розглядати (тлума-

чити, досліджувати) предмет… 

 … віднайти первинні (глибинні, субстантивні…) смисли 

(першопричини) можна лише за умов… 

 … варто зауважити, наскільки органічно поєднані… 

 … намагання методологічно осмислити… змушує говорити 

про… 

 … слід сприймати без романтичних віянь… 

 … і… варто (необхідно) сприймати… як альтернативну 

реальність… 

 … щоб охопити архетипну організацію цього (естетичного) 

простору (об’єкта)… 

 … рівень залягання пластів, у яких маскується (криється, 

знаходиться розгадка) є досить глибоким і без… 
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 … втрачає своє підтекстове звучання і… 

 … формує новий горизонт розробок…, внаслідок чого… 

 … отже, в полі зору опинились… 

 … принцип (перекидання, трансформації…) спрацював без-

доганно і… 

 … раціональне тлумачення передбачає… (прогрес)…, але 

аж ніяк… 

 … неочікувано випливли на поверхню… 

 … для того, щоб зробити більш… (гнучкою…) фактуру 

(тексту, комунікації)… 

 … на цих етапах обсервації… характеризувались специфіч-

ними… 

 … перебували у полоні фальшивих ідей… 

 … і цей… (як бачимо) стоїть найближче до оригіналу, що в 

результаті… 

 … модель наївного пошуку… (наївної інтерпретації, світо-

сприйняття) у процесі еволюційної динаміки (не) є шкід-

ливим… 

 … попри все людина творить (міф) і (…) творить людину, 

тому… 

 … нагромаджені факти вимагають систематизації та впо-

рядкування… 

 … переформатування загальновідомих… (фактів)… 

 … не будемо розглядати… як символічну трансцен-

дентність... 

 … колізія міститься не в…, а в… 

 … тож не будемо змагатись у красномовстві і… 

 … висвітлюються сублімативні ознаки…, які приводять нас 

до початків… 

 … консолідуючим елементом тут неодмінно виступає… 

 … у пошуках трансцендентної сутності… ми неодмінно ви-

йдемо на новий плацдарм… 
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 … це, власне, і є метафізичний прояв абсолюту… 

 … для того, щоб урівноважити раціональне й ірраціональне, 

необхідно… 

 … наткнулись на шквальне протистояння… 

 … він аргументовано доводить (неповноту, недостатню 

об’єктивність)… 

 … власне це синкретичне підґрунтя вимагає… 

 … ми спостерігаємо процес трансформації символів… 

 … істина не терпить такого раціонального конструк-

тивізму… 

 … розмитість смислових контурів… свідчить про принци-

пову невизначеність… 

 … і… важко приховати (бінарну) природу… (явищ), тому… 

 … відповідає сучасним (естетичним, моральним, етичним) 

критеріям і виллється в цілісну модель… 

 … синкретизм і неподільність… виступають детермі-

нантом… 

 … і тут немає ніякої містики – це всього-на-всього… 

 … бачимо, як крізь канву (подій) просвічується… 

 … протистояння між… змушує нас задуматися над… 

 … (таке) дешифрування… кодів рано чи пізно змусить нас 

замислитися над… 

 … пишнослівно наголошує на…, хоча… 

 … (не) перестає бути діалектично необхідною категорією... 

 … можемо начепити шати… і наблизити до історичних реа-

лій, але чи… 

 … дискретність цієї (не) лінійної структури змушує нас… 

розглядати у рамках… подій… 

 … зазвичай виступає засобом досягнення мети… 

 … (автор) не вводить в обіг поняття…, але успішно послу-

говується… 

 … це ізольовані та абстрактно виокремлені речі… 



СПІЧРАЙТИНГ 

84 

 … нам не залишається нічого іншого, як звернутись до… і 

зацитувати…, щоб у такий спосіб… 

 … але чи допустиме (мислиме)… шахрайство, якщо… 

 … поряд із цими (цінностями) стоїть непоказна на перший 

погляд… яка, рано чи пізно стане… опозицією… 

 … метаболізм цих ідей… ще не є гарантією… і тому… 

 … уникаймо надмірної поетизації та невиправданої 

патетики, оскільки вони… 

 … актуальна рефлексія, яка неодмінно приведе до… 

 … невмирущість цих ідей спричинена… 

 … і немає сумніву в тому, що це… фрагмент наївної 

картини світу... 

 … це родова травма, якої зазнала (система)… 

 … (об’єкт) набуває здатності мімікрії у… середовищі і в 

такий спосіб… 

 … брак світоглядного досвіду (повноти досвіду) загрожує… 

 … це…усвідомлюється як…, тому… 

 … фактично це узаконення статусу безправності… 

 … збуджує і здійснює прорив у загальновизнаній та 

константній картині (буття)… 

 … як бачимо…, є універсальною матрицею… 

 … модус авторського світотворення передбачає механізм… 

 … тут висвітлюється не лише полісемія (поліваріантність), 

а й здатність… самоорганізовуватись… 

 … брак чітких категорійних ознак породжує… 

 … стає своєрідним симбіозом… та…, які сприяють реаліс-

тичному сприйняттю… 

 … він трансформується, мутує, видозмінюється аж до 

повної втрати (ознак…) (тобто перестає бути)… 

 … але…гіпертрофія теж повинна мати межі… 

 … є небезпека того, що… процес може стати некерованим і 

тоді загроза… 
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 … але реакція реципієнтів теж є дуже важливою, оскільки 

вона висвітлює… 

 … це є азіонізм наших днів і (попри свою неагресивність) 

все ж є чинником… 

 … (ці) типологічні зіставлення є базовим методологічним 

принципом у… 

 … ця… актуальна тим, що не дає змоги… 

 … несе особливе навантаження і тому… 

 … перебуваною та прогнозованою є ідея… 

 … але (її) немає у цій грі, їй не дали ролі, і… 

 … але така точка зору теж має право на існування… 

 … але ми мусимо вибратись (із цієї боргової ями), бо це 

єдиний шлях… 

 … отже, ми відчуваємо потребу у… 

 … не будемо… реагувати на вороже налаштованих… 

 … але зауважмо, що заради істини ми змушені використати 

непопулярні методи… 

 … але існує таке поняття як межова ідентичність, і у ній… 

криється відповідь на… 

 … не кожен (об’єкт) є благодатним полем для пошуку… 

 … вчасно прозвучала ідея консолідації… 

 … черговий раз питання… сутності змушує нас звернутися 

до…, бо саме у цій царині… 

 … і яким є психологічний висновок… 

 … я не хочу, щоб… займалась (переймалась) долею… 

 … але я дякую Богу, що маю можливість про це говорити… 

 … у (низці) візій… простежується органічно вкомпо-

нована… 

 … будемо оперувати фактами, а не емоціями… 

 … це дещо наївна модель поведінки, але у ній висвітлю-

ється… 
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 … це досить сентиментальна історія, але саме цим вона 

приваблює (і дещо відштовхує)… 

 … ми маємо справу з містичними візіями…, які 

висвітлюють внутрішню… 

 … але дозвольте мені апелювати до особистого життєвого 

досвіду… 

 … але у рамках правового поля все відбувається… 

 … але говорячи про захист (почуттів віруючих), не будемо 

уникати питання… 

 … найголовніша причина відсутності… лежить у 

площині… 

 … вже ні в кого не виникає сумніву щодо… 

 … з міркувань доцільності та ефективності експерименту 

(пошуків результатів)… 

 … цьому сегментові надається автономія... 

 … ці ознаки не завжди нівелюються і досить часто 

(формують органічну єдність…)… 

 … трансцендентальна функція досліджуваного об’єкта… 

 … і не варто демонізувати (цю) ідею, оскільки її концепція 

зорієнтована на… 

 … першопричиною функціональної амбівалентності є… 

 … і тут нас очікує інтрига, яка криється у… 

 … ця ідея не позбавлена ущербності, яка, власне, прояв-

ляється (міститься) у… 

 … така деформація інтерпретації об’єкта (проблеми 

події…) маскується (пояснюється) у… 

 … для того, щоб цей процес не був некерованим… 

 … особливе зацікавлення функціонуванням… у системі… 

на пошуки артефактів… 

 … симбіоз цих двох сутностей (просторових структур) є 

настільки органічним, що до кінця його усвідомити чи 

провести між ними демаркаційну лінію не видається 

можливим… 
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 … ми не можемо допустити не те що повного, а й 

часткового розмивання (контурів)… 

 … отже, стоїть питання, що є істинною реальністю… 

 … ми хочемо побачити світ у його різних проявах, тому… 

 … але чи досягнемо ми досконалості, якщо підемо 

шляхом… 

 … не спілкуймося мовою ненависті… 

 … попросімо вибачення за цю темну сторінку історії… 

 … завданням є розпізнати небезпеку… 

 … комбінаторика цих (сил) може у певний момент набути 

такої конфігурації, що… 

 … належить до вічних запитань, і тому… 

 … розглянуті інсталяції є маніфестацією сакральної приро-

ди… 

 … хоч досліджуваний об’єкт перебуває на значній (відлег-

лості) віддаленості (глибині залягання), але це не 

заважає нам розглядати (вивчати, тлумачити) його як… 

 … прогнозований та неминучий (крах)… є більшою мірою 

гіпотетичним і не є настільки неминучим, як про це 

говорять… 

 … така пропозиція може бути прийнятою за умови… 

 … адепти цієї ідеї мають право стверджувати…, але 

здоровий глузд закликає нас до… 

 … але це не свідчення буття чи небуття, а лише… 

 … якщо (процес) вийде за сакральні параметри… 

 … і ми вочевидь… з воскреслою з небуття… та зможемо 

(насолодитись)… візуалізованою версією… 

 … в основі запитання лежить хибна інтерпретація… 

 … вона не зазіхає на…, але чинить спротив при спробі… 

 … саме завдяки інтелектуальним потугам… відбуваються… 

 … така інтерпретація вступає у конфлікт з контекстом… 

 … у рамках (хроносемантики) ці події читаються у… 
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 … це досить (не)доброзичливе середовище для… 

 … ми не можемо не брати до уваги (смисловий, енергетич-

ний…) ресурс… 

 … але нехай вас не дратує моя суб’єктивна точка зору… 

 … був такий історичний момент, коли, на наше велике зди-

вування… 

 … це місце «розтину»…, де ми відстежимо… 

 … це досить дивна конструкція, але наберімося 

сміливості… 

 … втілює божественну програму… 

 … у цій фазі… ремесло стає мистецтвом… 

 … ця (тема, проблема) штучно нагнітається і доводиться до 

стану… 

 … не будемо це…на догоду вибагливим…, але сфокусуємо 

увагу на… 

 … афористично фокусує увагу на… 

 … у пошуках першопричини… ми занурились у 

середовище (вічних питань)… 

 … такий інтелектуальний кульбіт був несподіваним (навіть 

для)… 

 … така словесна еквілібристика жодним чином не може… 

 … не був обтяжений цензурою, тому з легкістю… 

 … не варто надмірно захоплюватися ідеєю…, бо вона 

змусить переосмислити… 

 … непоборне відчуття (величі, меншовартості, тимчасовос-

ті…) змушує… абстрагуватись і… 

 … для візуального сприйняття… дуже важливим є… 

 … чітке увиразнення та систематизація домінантних ознак 

дають змогу побачити… 

 … ми бачимо, як історичний час та простір зазнають… 

 … руйнація внутрішнього укладу (світопорядку) є неми-

нучим наслідком… 
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 … технічна реалізація… (не) є простою, тому… 

 … конфігурація… поля маніфестує комплекс… 

 … програми реабілітації системи повинні бути тотожними 

тим (системним) відхиленням, на які (вони спря-

мовані)… 

 … в усій багатогранності виявів… найбільш чітко… 

 … ми можемо сміливо стверджувати, що настала ера семан-

тики, коли значення та значеннєвість… 

 … це відбулось в епоху великих містифікацій… 

 … перейдено рубікон..., за яким… терпіння і толерантність 

буде зруйновано, і подальші… 

 … є небезпека заплутати… у павутинні пишної словесності, 

й ідея… 

 … ця дефініція відображає (містить) дихотомію…, у якій 

простежується… закон діалектики… 

 … цей превентивний жест (не) виконав своєї функції… 

 … захоплюються міфопоетизацією дійсності, в результаті… 

формується картина, яка значною мірою відірвана від 

об’єктивної реальності… 

 … на короткий термін отримали духовну анестезію, але це 

не вирішило… 

 … руйнація внутрішньої гармонії (укладу, світопорядку) 

неминуче призведе до… 

 … для розуміння… будемо послуговуватися метафорою… 

 … відчуття тимчасовості переслідує… 

 … ця антиномійна єдність маніфестує… 

 … це (не) порушує (міжнародний) протокол ввічливості, і 

тому… 

 … це більш вигідний еквівалент… 

 … є багатий на конотації і наповнює спектр… 

 … ця (концепція) втрачає (набуває) фабульної виразності… 

 … найбільш уживаним є…, що зумовлює (такі фази)… 
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 … не будемо ховати в евфемізмах усю гостроту проблеми, 

а… 

 … ми розглядаємо як теоретично вірогідну форму… 

 … уникаймо апокаліптичних барв і подивімось на проблему 

через… 

 … більш-менш вдалою ілюстрацією… є…, а якщо бути 

більш точним, то… 

 … інтелектуальні потуги… попередників не розкрили усієї 

повноти, а лише запрограмували… 

 … соціальна турбулентність зумовила…, яке набуло 

остаточного оформлення у… 

 … вірогідність таких (мотивів) сценаріїв не є достатньою 

для вивчення (розгляду)… 

 … однозначним є те, що це ендемічна форма, яка повинна 

бути по трактована як… 

 … ми (не) можемо збагнути всієї повноти авторського 

задуму, але можемо… 

 … оскільки система – це зв’язок усього з усім, то… дослі-

джуваний (об’єкт, фрагмент, сегмент…) повинен розгля-

датися… 

 … оскільки слід уникати стрибкоподібних динамік, а всі 

зміни відбуватимуться в рамках еволюційно та логічно 

обґрунтованих змін, то… 

 … епістемологічні принципи розгортання цієї теорії (кон-

цепції) змушують нас залишатися в полі (жорсткої 

прагматики)… 

 … розглядаємо епістемологічні підстави… 

 … це є повномірна парадигма (нового світопорядку)…, яка 

характеризується монолітною цілісністю та системно-

структурною організацією… 

 … це своєрідний метафізичний вектор, який прописує 

траєкторію руху… 
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 … наразі проблема розглядається у психометричному 

ключі… 

 … це не може пояснюватися лише принципом інтегральної 

суб’єктності… 

 … прототипом… слугує…, який є об’єктом з типовими 

характеристиками… 

 … магістральний рух… (науки, економіки, еволюції…) 

неодмінно приведе (до змін)… 

 … у пошуках істинної доброчинності ми неодмінно прихо-

димо до… 

 … універсальним принципом антропоцентризму виступає… 

 … релевантним та апріорно запараметризованим постає 

(об’єкт)… 

 … це не що інше, як матриця, яка стандартизує та 

моделює… 

 … представлено достатньо строкатими атрибутами… 

 … і якщо ми у певний спосіб нормалізуємо…, то… 

 … у рамках розвитку аналітичних традицій… (досліджу-

ваний об’єкт, обговорювана проблема)… прочитується 

як (статична структура…)… 

 … (не) будемо дотримуватися головних канонів і… 

 … не є ойкуменою, а лише сегментованим… 

 … розшукуючи джерело (першоджерело, початки) супереч-

ностей (конфлікту), ми вийшли на… і перед нами роз-

кривається простір (нових проблем, завдань)… 

 … ця (ідея) зазнала надпотужного спротиву з боку… 

 … один з принципів світобудови…, який дає змогу… 

 … це один із елементів, який репрезентує (ментальний) 

простір… 

 … але цей випадок не задокументовано (не описано науко-

вими категоріями)… 

 … такий… (науковий) екуменізм змушує нас прийняти 

(взяти за основу) інший принцип… 
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 … лунають аргументи на користь… 

 … і тут важливо «домовитися» з реальністю (знайти 

спільну мову з…)… 

 … відчайдушні спроби… не дали нічого, крім… 

 … це і є алюзія, або легка імітативна форма презентації… 

 … у пошуках кванторів… порядку… виявили нові 

джерела… 

 … є лише епіграфом чи преамбулою основних подій… 

 … такі несподівані піруети… дещо… і змушують прискіп-

ливо… 

 … не будемо себе обманювати і невдало імітувати несприй-

няття (матеріального)… 

 … намагаючись дешифрувати… (комплекс зв’язків) і роб-

лячи спробу визначити базові…, ми дійшли висновків, 

(головним репрезентантом яких є недоцільність)… 

 … такий вчинок є взірцем милосердя і викликає почуття 

(поваги, шани, глибокого пієтету)… 

 … програмує у реципієнта (ланцюжок, низку…) асоці-

ацій… (стандартних реакцій)… 

 … синхронізує (події) і вибудовує нові координати (сприй-

няття) реалізації… 

 … спектрально диференціює духовну сферу і виписує 

найважливіші чинники… 

 … замовчування цих фактів засвідчує неспроможність роз-

тлумачити їх у системі (цінностей)… 

 … є важливою, але не найважливішою колізією… 

 … такий (цей) монолог, безперечно, викликає повагу і є 

взірцем досконалої презентації (ідеї), (але слід 

остерігатися того, щоб за досконалістю форми ми не 

зауважили…)… 

 … і ми (не) зможемо керувати випадковими процесами… 

 … як знак (соціальної, культурної) належності… його особ-

лива місія… 
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 … це якісь дивні ремінісценції…, але і вони вимагають 

інтелектуальних напружень… 

 … окремо взятий елемент теж є вартісним у контексті ціліс-

ного підходу… 

 … заснований на нерозривній єдності… 

 … зовнішня термінологічна схожість ще не дає права… 

 … методологічна платформа дає змогу… 

 … ми виявили на уламках… (теорії) зерна раціонального 

(та фрагменти практичного досвіду…), і це дає нам 

право… 

 … а за лаштунками… відбувались інші події, які є не менш 

важливими для… 

 … виступає… та маніфестує тло, на якому точиться… бо-

ротьба за… 

 … вона (не) позбавлена іронічності і (не) прагне 

досконалості, але… 

 … виразно прочитується структура (фактура) (історичних) 

подій і дає змогу (нового погляду, підходу)… 

 … у цьому мегапроекті задіяні…, які прагнуть (кінцевою 

метою яких є…)… 

 … така варіативність не є ознакою емісії, а лише… 

 … віднайдення (цих) формул є багатообіцяючою та перс-

пективною програмою для… 

 … такого колориту надає (фабулі)… чинник, бо саме він… 

 … не варто випускати з поля зору такий чинник, як… 

 … у цій мінімізованій структурі міститься достатньо інфор-

мації для розгортання (комплексу закономірностей)… 

 … у низці першочергових завдань (гуманітарної науки) 

представлено… 

 … є репрезентацією вищих сил; позаземних, вселенських 

механізмів… 

 … є лише сегментом загальної колабораціоністичної 

картини, яка наділена стійкими тенденціями… 
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 … пасіонарності ми не знаходимо, і це означає те, що… 

 … (ця) структура деформується і організовується в (геомет-

ричну форму – еліпс, овал, коло, ромб, трапецію, трикут-

ник, піраміду тощо) еліпсоподібну модель, яка дає 

змогу… 

 … новий (технократичний) тип мислення вихолощує («ви-

вітрює») людську сутність і надає їй нового поструй-

нівного змісту (обрисів)… 

 … багато дослідників (користувачів) нарікають на… 

 … вона стала заручницею (бранкою, полонянкою, служни-

цею) системи (ідеї…)… 

 … у цій спіралі генетичного коду ми змушені віднайти 

геноми (культури, духовності…), а саме ті компоненти 

(які роблять людину людиною)… 

 … виступає опосередковано і суттєво не впливає на 

загальну картину (перебіг)… 

 ... іманентна здатність (людини, людського соціуму…) по-

роджує (формує) нову фазу… 

 … смію зауважити, що сформована… (яка вже набула конс-

тантних ознак) не дає чіткої відповіді на наболілі 

запитання… 

 … і дуже прикро, що з комплексу питань, які укладаються у 

цілісну теорію, вилучено (Бога, духовність, раціональне 

зерно…)… 

 … аксіологічні контури… (не) є досить чіткими для того, 

щоб ми говорили про… 

 … (очевидним є) яскраво виражений вивих, що є наслідком 

травматогенних дій… 

 … такі (дивні) імпровізації пропонує (…), за якими спосте-

рігаємо… 

 … такі візії органічно вплітаються у… і… додають вираз-

ності, чіткості та… 
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 … і цей дуже важливий атрибут… залишається за межами 

(системи)… 

 … повернення його у рідне йому середовище є складний та 

багатоетапний процес… 

 … у рамках цієї…почесне місце посідають… 

 … не є простою…, але все ж зарахувати… до категорії не 

вирішуваних не є доцільно… 

 … за… смисловими лаштунками маскується… 

 … не є (його) покликанням, і вимагати… не є доцільним… 

 … можливо, це роздратує наших опонентів, але ми змушені 

звернутися до…, що на перший погляд видається не 

зовсім логічним… 

 … ми дозволимо собі заглибитись у зовсім недавню історію 

(у дуже давню) ( у вир історичних катаклізмів)… 

 … в архітектоніці (духовного) життя можемо віднайти 

(чинники)… 

 … і все ж до сьогодні немає чіткої відповіді на запитання 

(що таке духовна сфера та інші питання, пов’язані з…)… 

 … вихід за межі самого себе (системи, суспільства, 

власного «я»…) є обов’язковим процедурним 

елементом… 

 … очевидним є факт, що перед нами типовий homo non sa-

piens, або homo paradocsus… 

 … належить до категорії (надлюдських) можливостей, 

тому… 

 … помилковим буде вважати ці… ознаками харизматич-

ності… 

 … ми не заперечуємо, але і не стверджуємо… 

 … зробімо спробу звільнити… 

 … у нових (ринкових) умовах стліває основний чинник 

(який упродовж століть, тривалого часу, всього 

еволюційного процесу)… 
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 … відбувається своєрідне заломлення, майже за законами 

оптики, і, як наслідок… 

 … тож прошу, доведіть, що цей підхід (не) є базовою люди-

нознавчою (платформою)… у… 

 … звернемо увагу, наскільки високим є градус дискусії (в 

епіцентрі якої… проблема)… 

 … це демонстрація безсилля (неспроможності вирішити)… 

 … це і є (тут міститься) точка відриву від… (наслідком чого 

є зміна траєкторії)… 

 … перетворює на арену боротьби (на якій формуються дві 

опозиційні структури)… між якими… 

 … єдність (світу) є очевидною, але за цією очевидністю 

маскується комплекс проблем, які вимагають неабиякого 

інтелектуального зусилля… 

 … результатом такої взаємодії є… 

 … опинилась на роздоріжжі і не (спроможна, не 

здатна…)… 

 … дозволимо собі піддати критиці панівну теорію… 

 … не повинна залишатись поза критикою ідея (теорія, гі-

потеза…)… 

 … чи доречними є методи конспірології, коли йдеться… 

 … синтез (цих) елементів нагадує радше (сизифову працю), 

оскільки вони органічно (є настільки різними) є непоєд-

нуваними… 

 … (не дозволимо собі) підвищити градус агресії в су-

спільстві… (градус агресії в суспільстві повинен бути 

контрольованим)… 

 … (паразитичний) спосіб життя неодмінно призводить до… 

 … (дуже прикро), але запроданство та брак високоетичних 

орієнтирів стали причиною… 

 … звичайно, можна обманути співвітчизників, але 

неможливо обманути природу чи Бога… 
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 … оскільки, як сказав класик, патріотизм – це останній 

притулок негідника, то… 

 … щоб зробити це твердження більш авторитетним… 

 … щоб додати ваги цьому твердженню, насмілимось (до-

зволимо собі)… 

 … будь-яке перенесення (статистичних методів, математич-

них принципів…) у середовище гуманітарних наук буде 

(виглядати гротескно, обтяжливим, методологічно неви-

правданим, малообіцяючим…)… 

 … таке клонування (ідей, людини…) щонайменше знизить 

рівень… 

 … морально-етичні стандарти повинні бути органічним 

складником (картини світу)… 

 … манкуртизм та колабораціонізм перестають дратувати і 

стають (звичною картиною сьогодення)…перестали бути 

гріхом… 

 … поки потреба спокути за гріхи минулого не ввійде у 

свідомість і не стане моральною потребою… 

 … чим пояснюється біполярна природа… (явища)… 

 … бінарність (… явищ) змушує нас замислитися над… 

аналогічними (явищами) й окреслити основні законо-

мірності… 

 … актуальним, на наш розсуд, є синдром Даннінга-

Крюґера, або «феномен самозакоханого ідіота», який не 

осуджується суспільством і надає йому свободу дій… 

 … ці примітивні форми маніфестують піонерну фазу ево-

люції… 

 … віра традиційно не передбачає розуміння, а тому… 

 … інтелектуальне (інтуїтивне) осягнення… передбачає 

значний (…) ресурс… 

 … цілісність та неподільність… є ключовою умовою… (ба-

зовою, засадничою, субстантивною)… 

 … стоїть на сторожі внутрішньої свободи… 
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 … повинен сигналізувати про найменші зміни (мутації…) 

системи… 

 … така категорія, як (внутрішній досвід), є дещо штучною і 

не відображає всієї повноти… 

 … така цілеспрямованість додає привабливості…, але ми 

змушені шукати раціональне зерно (число) у… 

 … абстрагуймось і не дивімося на… як на утопію (чи анти-

утопію)… 

 … поступово формуються ланцюжки взаємозалежностей, 

які є засадою… 

 … зрілість та відвага, з якою озвучено ці ідеї, свідчать 

про… 

 … з’ясуймо ступінь доцільності… 

 … надмірна галасливість… ще не є свідченням… 

 … аналіз окремих зв’язків не дає ізометричної глибини… 

 … така (модель поведінки) є доволі нікчемною, якщо 

розглядати її у світлі… 

 … тріумфальна хода (невігластва)… є наслідком… 

 … якщо ж… оцінювати з точки зору біхевіоризму, то… 

 … такий зв’язок не є атрибутивним, а утворюється 

виключно за умов… 

 … будучи джерелом (генератором) ідей, … дозволяє собі 

(дає змогу…)… 

 … проблема малопродуктивності… повинна розглядатись 

у… 

 … факт неупередженої випадковості (демонструє…, 

змушує нас…, є ілюстрацією до…)… 

 … жорстка конструкція детермінізму є основою… 

алгоритму та ключовою методологічною формулою… 

 … у (дослідженні) настає продуктивна фаза і… 

 … це твердження містить вказівку на… 

 … тож лінія розвитку… виводиться з… 
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 … за умов абсолютної випадковості… 

 … якщо (будуть) створені умови, за яких (хаос) буде 

контрольованим… 

 … в окремих випадках (помах крила метелика) може 

створити (стати первинним імпульсом…)… 

 … тут допущено помилку (методологічну неточність), 

оскільки зі статистично недостатньої величини 

(обмеженого числа) зроблено висновки стосовно… 

 … але чи не є… кут зору хибним, якщо змушує нас… 

 … така стратегічна переорієнтація неодмінно стане причи-

ною… 

 … тож не варто викидати на смітник… ідею, щоб не йти 

туди в її пошуках (найближчим часом, наступного 

дня)… тому… 

 … не будемо піддавати сумніву доцільність… 

 … і коли нагромадження помилок досягне критичного 

числа, то… 

 … іманентність… не доведена, отже, дає право… 

 … такі ретроспекції не будуть зайвими, тим більше, що… 

 … передбачає такі форми інтерпретації: … 

 … при поясненні… слід вийти за його рамки (окинути 

незаангажованим оком)… 

 … інтуїтивне осягнення проблеми є багатообіцяючим 

щодо… 

 … ці зв’язки запрограмовані на…, тому відхилення чи 

перебої у… будуть інтерпретовані як… 

 … оскільки система у стані «втоми» вимагає…, то… 

 … але чи внутрішня (доцільність) є настільки очевидною, 

щоб… 

 … щоб… не спіткала (неочікувана) доля маріонетки, то 

ми… 

 … визначили сферу, в якій панують (правила, закони)… 
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 … (соціальне, психологічне…) звільнення людини перед-

бачає (її готовність до…)… 

 … така (трикомпонентна структура) містить підказку 

(інформацію про…)… 

 … ми виймаємо з надр… на поверхню, що дає змогу 

повною мірою… 

 … полемізуючи з…, … зазначає, що (раніше окреслений 

комплекс)… 

 … «присутність» є важливою, але не обов’язковою 

умовою… 

 … розчленування цілісної структури, якою, безперечно, 

є…, виправдане з точки зору… 

 … такий інтегральний зв’язок зумовлює (наступну 

фазу…)… 

 … але чи доцільно у рамках (досліджуваного) шукати 

норму (або категорію близьку за своєю сутністю)… 

 … і тут немає ніякої містики, це звичайний… 

 … у міркуваннях… відстежуються контури… 

 … важливою є не лише система координат, а й вихідна 

світоглядна модель, своєрідний «символ віри» 

дослідження… 

 … він передбачає зв’язки не лише в рамках своєї площини 

(сфери існування), а й між площинами, в межах мега-

системи… 

 … вона не перечить постулатам системного підходу… 

 … і врешті (ми) отримаємо релевантну, повну та довершену 

систему (поглядів, критеріїв, категорій, методик…)… 

 … словесно-комунікативна надмірність може розчинити 

ідею… і ми втратимо… 

 … коли конкретний індивід має змогу… 

 … досі актуальною залишається проблема… 

 … за сукупністю ознак… претендує на синдром, але чи до-

статньо… 
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 … (об’єкт) є «вбудованим» у… (структуру), що не робить 

його елементом органічно цілісної системи… 

 … системологічна концепція (явища) визначає методо-

логічну базу… 

 … окремо взяті факти теж дозволяють розглядати… 

 … саме тому, що таке явище як (комунікація) є надто поши-

реним і до банальності відомим, складається хибна 

думка, що… 

 … зумовлює внутрішню доцільність… 

 … у комплексі випадковостей… маніфестує себе як… 

 … наслідком такого зближення стала наступна фаза розвит-

ку… 

 … але чи буде пошук… методологічною помилкою… 

 … розгалуженість… структури пояснюється… 

 … пошуки істинного… вивели нас на досі не відомий… 

 … але чи доречною буде процедура (персоніфікації)… 

 … чи не видаються дещо дивними твердження про… 

 … тут доречним буде хоч би незначне спростування (нагро-

маджених…), без якого не обійтись при вивченні… 

 … одним із перших…, хто обґрунтував…, був…, він, 

власне, і визначив (окреслив) стратегічні… 

 … знаходимо зону (відносної) стабільності і (параметраль-

но стандартизуємо…)… 

 … лежить у площині (надлюдських) можливостей… 

 … чи не маскується у глибинах цієї теорії абсурдність… 

 … чи не надто оптимістичною вимальовується картина… 

 … тільки тоді стає…, коли вона вирішує питання… 

 … оскільки вони володіють власним потенціалом відпо-

відних проекцій…, то це дає змогу (завершити аналіз)… 

 … від такого методологічного плюралізму не слід очікувати 

нічого, крім… 
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 … (не) слід довірливо підходити до… (сприймати зовнішню 

привабливість…)…, бо власне у цьому є… 

 … оскільки…є досить тривким (хитким) підґрунтям, то не 

будемо… (залучати)… 

 … функціонує як організована цілісність… 

 … на ці питання намагалися відповісти (класики філософ-

ської думки, генії світового письменства, біблійні 

пророки…), але… 

 … проти… думки була застосована інтелектуальна атака з 

боку агресивно налаштованих… 

 … і ми отримали (не)вербальну і дуже чітку відповідь… 

 … ідея остаточно пориває з… і виокремлюється у само-

достатню… 

 … випливає  з… мотивів і виокремлюється у самостійну… 

 … мова… текстів є прозора і стильно організована 

(претендує на самодостатність), тому… 

 … можемо збагатити (доповнити…) новою статистикою, 

новими доробками… у галузі… і в такий спосіб… 

 … таке формулювання здешевлює думку… 

 … такі сподівання не будуть марними, якщо… 

 … мотивація забезпечується випадковими… 

 … відповідає за результати досліджень… 

 … але ситуацію рятує інтегральна складова, бо власне вона 

дає змогу вийти за межі досліджуваної системи… 

 … але (цим ідеям) бракує виразності та чіткої контурної… 

 … оскільки існують формальні підходи до…, то ми змушені 

їх «взяти на баланс»… хоча вони обтяжують… 

 … не будемо недооцінювати роль (інтелекту, інтуїції, 

харизми…) у вирішенні комплексу…, бо саме він, як 

показує історичний досвід, відіграв ключову роль… 

 … слід залишити у переліку обговорюваних питань такі 

(елементи, сегменти і чинники, складники…), як 

наявність субсистемних властивостей… 
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 … але підводними рифами, які становлять значну небезпеку 

для…, виявились на перший погляд позитивні та доб-

розичливі (компромісні) ідеї… 

 … і все ж складається враження, що пошук (людини) здійс-

нюється у хибному (просторі, середовищі…), бо відомо, 

що в епіцентрі вибуху найменше… 

 … і ось ми перевели фокус наших пошуків на (індивіда)… 

 … різнорідні детерміністичні зв’язки (здатні вивести нас у 

поле пошуків… з високим ступенем похибок, ризиків)… 

 … в оцінці низки трансформаційних змін закцентуємо увагу 

на декількох… (структурних елементах)… 

 … гнучкості та всеосяжності розуму тут недостатньо, тому 

ми змушені… 

 … але експериментальна база виявилась недостатньою… 

 … досягнення… змушують нас переглянути тезу… 

 … характерною ознакою цих (процесів, явищ, об’єктів) є…, 

а це дає змогу встановити (причинно-наслідкові 

зв’язки)… 

 … була приречена на (вторинність) другосортність (доти, 

доки…)… 

 … потрапила в агресивне середовище (зовні схожих ідей, 

думок, але відмінних по суті)… 

 … такий морально-етичний лібералізм повинен мати свої 

рамки, щоб не розростись до анархізму… 

 … розвела (ці категорії) у різні… (площини) та довела їх 

належність до різних інстанцій… 

 … такі розмежування можуть бути зреалізовані лише за 

умов… 

 … і досить (не) просто здолати нагромадження… і вийти на 

рівень чітких та лаконічних дефініцій… 

 … і тут, як бачимо, (не) порушується внутрішня 

відповідність (елементів)… 
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 … ми повинні залишитись не лише у рамках… (в обгово-

рюваному форматі, контексті), але й… 

 … цей термін (поняття, явище) є всього-на-всього перефра-

зованою… (новим лексичним оформленням старої 

ідеї)… 

 … хоча (такі підходи) офіційною наукою є табуйованими, 

ми дозволимо собі дещо відійти від (сформованих 

стереотипів) і… 

 … можемо знайти красу і досконалість у системі (раціо-

нальних вчинків)… 

 … у пошуку (гармонії, досконалості, ідеалу…) ми зайшли у 

(інтелектуальні нетрі), де за визначенням її не повинно 

бути… 

 … така… плутанина (не) сприяє… а лише відтягує час від-

найдення… (ключових формул)…  

 … за такою зовнішньою недосконалістю (непривабливістю, 

кострубатістю) маскується гармонійний світ 

(цінностей)… 

 … принцип системологічного моделювання певною 

мірою… 

 … багатомірність та різноплановість… містять відповіді 

на… питання… 

 … і чи дозволить… побачити в окремому сегменті 

цілісну… та збагнути її природу… 

 … будь-який текст вимагає читача. Того, хто рефлексува-

тиме… 

 … це дуже справедлива точка зору… 

 … вона не без втрат пережила епоху… та збагатилася до-

свідом… 

 … кожен (суб’єкт, дослідник, промовець, науковець…) несе 

персональну (моральну) відповідальність за… 

 … відмовмося від ролі незалежного (незаангажованого) 

спостерігача і… 
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 … як бачимо, система дуже вміло адаптувала… (і навчилася 

паралельно існувати з…)… 

 … внутрішні (інтенції) змушені підпорядкуватись законам 

об’єктивної логіки, який би спротив вони не чинили… 

 … квінтесенцією (апофеозом, тріумфом)… (добра) стала…, 

але (людина) як носій виявилась недостатньо… 

 … це своєрідне новоутворення, яке ще не дістало чіткого 

позиціонування у системі координат… 

 … це плацдарм нереалізованих (можливостей, ідей, гіпотез, 

програм, задумів)…, і у пошуках першопричин… ми ви-

йшли на… 

 … і чи доречною є (моралізація), коли йдеться про… 

 … і ця теорія набуває ознак сітки – розгалуженої мережі, 

яка продовжує та генерує традиції… 

 … оскільки тематика… є досить вузькою, то… 

 … ці процеси можуть пояснюватися всім відомими 

законами (самодетермінації)…, але чи не вони є 

впродовж тривалого часу основним інструментом… 

 … і нам допомагають «маркери», які сигналізують та 

ідентифікують… 

 … його програма є прогнозованою і позбавлена новизни та 

методологічної свіжості… 

 … його (вислови, думки, монологи) … (не) були надто до-

тепними, щоб… 

 … термінологія запозичила поняття… у… та наповнила 

своїм змістом… 

 … уникаючи невиправданої галасливості та пустослів’я, … 

лаконічно дефініювати та окреслити комплекс… 

 … ми проти експериментів над…, бо це сфера… 

 … ця…зовсім не вражає і не виглядає переконливою… 

 … і ми зупинились на механізмах… 

 … цей (текст) не допускає можливість діалогу… 

 … це (світла) апологетика, яка ритуалізується… 
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 … саме понятійна база є визначеною у… 

 … домінантна ознака локалізується у… площині… і 

визначає подальший аналіз… 

 … і все ж темпоральні рамки слід розширити, бо за 

існуючих умов… 

 … (попри усе) хронологічні рамки відповідають історичним 

параметрам… подій… 

 … у сюжет… вводиться тканина…, вплітається (контрас-

тивна) нитка… 

 … дуже позитивна інтенція, тож відстежмо… 

 … сучасна парадигма… вимагає корекції…, бо є неповною 

без… 

 … тим більше, що вони сюжетно і стилістично єдині… 

 … акуратно згладьмо ці гострі кути і перейдімо… 

 … оскільки існує певна довіра до…, то… 

 … говорити про відсоток… (не) варто, оскільки цей 

параметр (не) спирається на… 

 … концептуальне заперечення полягає в тому, що… 

 … інтерпретація… не виводить її за рамки…, а навпаки 

 … стадіальне (покрокове…) розв’язання (проблеми) служи-

тиме... 

 … слід мати неабияку (наукову, громадянську…) відвагу, 

щоб (стверджувати, доводити, відстоювати, наполягати 

на…)… 

 … стає тією життєдайною силою, яка (трансформується 

у…, підпорядковує світ, претендує на всезагальність, є 

універсальною…)… 

 … і врешті накопичений досвід (стає баластом, робить ін-

формаційний простір громіздким, не дозволяє свіжому 

та гнучкому розумові відходити від стереотипів, 

породжує гальмівний процес, провокує на сміливий 

вчинок, дозволяє робити узагальнення вищого 

порядку…)… 
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 … досліджуючи природу…, (не) втрачаємо зв’язок з реаль-

ністю… 

 … глобальна проблема, яка… чекає свого розв’язання… 

 … розв’язання цієї проблеми найочевидніше буде знайдено 

в площині… 

 … але якщо (система) спроможна пізнавати та моделювати 

себе, то… 

 … і де ж межа розумного, у самопізнанні…, (тож бачимо 

лише розмиті кордони)… 

 … оскільки (гуманітарна) сфера є найскладнішим об’єктом 

до пізнання, то… 

 … не є вродженою здатністю…, а лише набутим досвідом, 

який формується (укладається, накопичується) в 

процесі… 

 … у такий спосіб істина розкриває (саму себе, природу…, 

дає свободу, препарує…)… 

 … маючи нагоду безкарно послуговуватися спекуля-

тивними прийомами, все ж залишимось у полі етичних 

стандартів… 

 … це якийсь сектантський підхід до тлумачення… 

 … ми як пересічні користувачі («мешканці» цього інформа-

ційного поля)… 

 … очевидним є те, що деперсоніфікація (історії, мину-

лого…) руйнівним чином впливає на… 

 … будьмо менш категоричними і дозвольмо легку форму 

вільнодумства… 

 … суб’єктивні уподобання разом з переконанням інколи 

можуть формувати гримучу суміш… 

 … у результаті (цього) процес може стати некерованим, а 

це загрожує… 

 … такий формалізований підхід інколи може бути корис-

ним… 

 … але набутий досвід – це теж форма буття, тоді чому… 
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 … ми можемо не вірити у…, але ж і не можемо заперечу-

вати… 

 … зустрічаються поодинокі випадки…, але вони можуть 

свідчити лише про… закономірності, а не про закони… 

 … це є ознакою як свободи, так і обов’язку перед…, що в 

результаті є найвищим проявом… 

 … такі поліструктурні утворення є наслідком… 

 … оскільки він є засновником…, то не будемо… 

 … це природний стан речей, і чи варто проводити ревізію… 

 … і він висунув нову гіпотезу, яка… 

 … і коли ми з’ясуємо принцип дії…, тоді відкриються нові 

можливості… 

 … у такий спосіб були поставлені запитання щодо 

валідності як (процесів), так і самих досліджень… 

 … вона забезпечує повноту інтерпретацій… 

 … і звідки взялись… і чому вони… 

 … але подумаймо над природою (не) подібності… 

 … але це сфера етики, і тут потрібен інший аналітичний 

підхід та інструментарій… 

 … це результат протистояння… і пошук розумних конфі-

гурацій… є неминучим… 

 … все залежить від критеріїв (оцінювання)… 

 … особиста лояльність та принцип індивідуального 

відбору… 

 … надає… онтологічного змісту… 

 … не може не викликати повагу… 

 … у зв’язку з цим наростає істерія (навколо)… 

 … це не просто набір симптомів, а комплексний… 

 … отже, було виявлено ембріональні (стани) фази розвитку 

та їх диференційні ознаки… 

 … втамуймо інформаційну спрагу… 

 … ще одне цікаве спостереження з галузі… 
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 … моральна криза… сигналізує про стагнацію, яка… 

 … повинна розглядатися лише у синтетичній єдності з… 

 … і коли ця глибока криза вже у минулому, то… 

 … цей абсорбуючий простір… програмує ідентичний 

(однотипний фінал)… 

 … але це цілеспрямована селекція, і (це) абсолютно очевид-

но… тому… 

 … етіологія такої… думки (ідеї) є очевидною (і не вимагає 

глибинних занурень з метою детального вивчення)… 

 … у процесі (розвідки) були виявлені та (впізнані) описані 

модуси… 

 … але шлейф (катастроф) неминуче (за законами фізики) 

змусить подивитися на… під іншим кутом зору… 

 … ця евристична модель повинна відіграти свою роль… 

 … дамо час на (догнивання)…, оскільки (вона) має свою ло-

гіку розвитку…, то… 

 … це невелике статистичне відхилення, але у ньому… 

 … ми не надто віримо в цю конспірологію… 

 … не втрачатимемо почуття гумору і… 

 … ця (політична) конфігурація… 

 … пов’язане з цілою низкою прецедентів та умовностей… 

 … і, врешті, можемо говорити про те, що існує (наука про 

віру)…, вона відходить від наївного світосприйняття і… 

 … за позитивними прецедентами це… є дуже корисним… 

 … у прийнятті тактичних рішень важлива роль…, але це 

ніяк не впливає на… 

 … уникаймо абстракцій такого рівня (щоб не віддалитись 

надмірно від предмета дискусії)… 

 … дай Боже, щоб я помилився, але… це справжній ан-

деґраунд, у якому… 

 … з детерміністичної точки зору це… 

 … він у властивій йому манері відповів на запитання… 
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 … у цьому є якась логіка, але її бракує для… 

 … кінцевою точкою еволюційної динаміки є… 

 … у цьому сегменті (системи) спостерігаються явища 

абсцесивного характеру… 

 … з низкою коректур ми можемо прийняти ідею… і 

спробувати її… 

 … розглядаймо цю фазу розвитку як кульмінацію… 

 … перебуває в авангарді вчень про… 

 … (не) будемо поєднувати… з (філософією життя), бо це 

доволі різні речі… 

 … оскільки (це) не спонукає позитивні динаміки, то ми, не 

заглиблюючись у критику, можемо… 

 … ефективність… (не) є сумнівною…, тому дозволимо собі 

провести невелику ревізію… 

 … у нас присутні внутрішні опозиційні емоції, і, опредме-

чуючи їх, зазначимо… 

 … ця (система) пропонує бонуси, і ми без меркантильних 

прагнень можемо… 

 … людині властиво переоцінювати позитив і 

недооцінювати негатив, тому… 

 … і не будемо плекати ілюзії стосовно… 

 … така діяльність не є хоч би… (привабливою, цікавою з 

точки зору…, але у рамках окреслених динамік)… 

 … чи не є ми (невиправдано) самовпевненими, коли 

говоримо про… на тлі… 

 … ця версія (не) є переконливою, тож ми змушені шукати 

альтернативні (шляхи)… 

 … рішуче відкидає будь-яку…, вбачаючи у ній запрогра-

мованість… 

 … (він) залишається на межі втрати (засобів, енергетичних 

ресурсів…), і це змушує… 

 … чи таким видозмінам ми завдячуємо…, якщо вони позна-

чились і на… 
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 … (нас) (не) приваблює фактура цих подій… 

 … зауважмо, як плин часу відбився на… 

 … відзначимо близькість поглядів… до світоглядних пози-

цій… 

 … такий вчинок свідчить про повне нерозуміння 

(психології, соціальної картини…)… 

 … на авансцені історичних подій опинились і незалежно від 

їхньої (прагматики, програм), ми змушені оцінювати їх у 

відповідності з їхньою роллю… 

 … створена (не) для того, щоб викрадати ідеї… 

 … намагалися звести ці гіпотези під один дах…, але з 

причин їх різнорідності… 

 … і чи є шанси…стати опозицією і не стати заручницею… 

 … втягує у вир перманентних трансформацій і (не) дає 

змогу… 

 … за типом мислення… є досить примітивною, але в стані 

вплинути… та змінити… 

 … вийдемо за рамки (математичних формул) і спробуємо… 

простою мовою описати… 

 … і (ми) організуємо транзит (влади) з подальшою узурпа-

цією… 

 … філософія правлячої еліти полягає в тому, що… 

 … це доволі гротескна фігура на… подіумі… 

 … у неї ідея дуже проста, навіть примітивна, і в основі її ле-

жить (механізм самозбереження) (і вона не повинна 

провокувати істерію)… 

 … ці погляди синхронізовані з… подіями і, по суті, є… 

дзеркалом… 

 … оскільки мотивація… ще не розгадана, то дозволимо собі 

легкий екскурс… 

 … ці думки прозвучали в унісон з (ідеями, гіпотезами, по-

глядами…)… 

 … змішування (стилів) 
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 … тож… виконує функцію трансферу і… 

 … відкриває…, спрямовуючи енергію (креативу) у 

річище… процесів… 

 … буде стійким до (гіпнотичних впливів) та інших деструк-

тивних інтервенцій… 

 … є тим регістром, який визначає порядок наступних (чин-

ників)… 

 … наслідуючи волю… сил, які деструктивним… вклини-

лись… 

 … (не) був готовий до відкриття нового світопорядку… 

 … ми це розглянемо в рамках менш радикальних відміннос-

тей… 

 … перестає бути метрополією… (і звужує свої впливи)… 

 … така адгезія (щеплення, злиття) є закономірною, про що 

неодноразово… 

 … ставмося до… як до необхідного… 

 … цей шлях ретроспективно можна назвати… 

 … – це ліплення самого себе, тому з висоти свого 

розвитку… 

 … це риси, які у звичному середовищі… 

 … – традиційний витвір постмодернізму, тому порівнювати 

з… (не) доцільно… 

 … ми отримали напрочуд монологічний дискурс, в якому 

не залишилося місця… 

 … це своєрідний (щоденник невдахи), який прагне 

(творчого) довголіття… 

 … проігноруймо… 

 … ми спостерігаємо кризу системи цінностей… 

 … сподіваємось, що цей процес  не спровокує 

(самознищення, саморуйнацію, деструктивні зміни)… 

 … бракує бійцівського темпераменту і чіткої мотивації… 
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 … послуговуючись свободою інтерпретації,…зміг подолати 

важкий шлях… і… бути свідком становлення… 

 … уникаймо (сльозливого) сентименталізму у… та 

пошукаємо раціональне зерно… 

 … на… позначились (нордичні) традиції в (оформленні 

думки)… 

 … під впливом… (було) переглянуто методологічні осно-

ви… (і було активовано першопричини зародження)… 

 … серед засновників бачимо і таку (одіозну) особистість… 

як… 

 … (ми) доволі повільно передаємо його думки… 

 … стаціонарно запозиціонована…, є відправною точкою… 

(стандартом, мірилом, точкою відліку)… 

 … уникаємо точного цитування з метою… 

 … це своєрідний ідейний вандалізм… 

 … дослухаючись до слів…, відкрили (новий горизонт 

теоретичних розробок)… 

 … це ігрове сприйняття реальності, яке на наступному 

етапі… 

 … але чи здатні… розпорядитись (своїм інтелектом) і 

актуалізувати ресурс, який… 

 … ми на ігровому полі не спостерігаємо… 

 … ґенеза… є достатньо переконливою (аргументованою), 

щоб не зануритись у хибну… 

 … ми не погоджуємося з більшістю тез, але оминаючи… 

аберації… 

 … у такий спосіб було зроблено візит ввічливості у… 

 … це традиція (споживацького підходу) до…, яку слід 

зруйнувати (підтримати)… 

 … незворотність цих процесів є очевидною, то нам нічого 

не залишається як (стежити, вивчати, спостерігати)… 

 … те, що ми вважали очевидним, вимагає (перманентного 

доведення)… 



СПІЧРАЙТИНГ 

114 

 … у рамках цього діалогу ми змогли лише… 

 … словесна надмірність в оприлюдненні…може стати 

руйнівною стихією (яка зазвичай зі сміттям змішує…)… 

 … з метою збереження свого реноме він… 

 … оскільки ризик… не надто великий… 

 … незалежно від (його) планів настає нова фаза… 

 … є тонка відмінність між… може тлумачитись (межа 

між…)… 

 … нас не повинна дивувати ця деталь… 

 … не будемо занурюватись у (правові…) нетрі… 

 … ми змінюємо тональність оповіді… 

 … колегіального обговорення проблеми не було… 

 … не будемо руйнувати (цей) порядок речей… 

 … це є типовим для (світу Дж. Оруелла), але не для… 

 … але механізму селекції… не існує, отже… 

 … у рамках (у межах) похибки відбуваються незначні, але 

дуже важливі… 

 … і, як бачимо, пафос різко спадає, і на передній план ви-

ходить… 

 … нам важко переробити (пережити) епізоди… 

 … і з пристрастю було заявлено про… 

 … вегетативна симптоматика… свідчить про… 

 … це визнання власної неспроможності у… 

 … це неоднорідний процес… 

 … на… дивляться (не) як на джерело (катастроф)… 

 … оскільки вони структуровані… 

 … вони послуговуються преференціями вільної… 

 … весь механізм… руйнується… 

 … якщо буде витримано хронометрію цих подій, то… 

 … проблема трансферу… ідеї вже в минулому, а сьогодні 

ми розглядаємо… 

 … синхронізація… можлива, але необхідно з’ясувати… 
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 … цей всюдисущий… проявив себе і у… 

 … під впливом… ідей зародились… 

 … полемізуючи з…, … вміло відводить нас від… 

 … цей примат може бути (моногамним чи полігамним, со-

ціальним та асоціальним…)… 

 … на плацдармі… дискусій появився новий (персонаж, гра-

вець, учасник)… 

 … ми зіткнулися з протоверсією…, яка пояснює… і є 

досконалою… 

 … концепція (космогенезу)… несподівано знаходить своїх 

однодумців (шанувальників) серед… 

 … модератором… виступає… 

 … і це стало рушійною силою еволюційних процесів… 

 … перед нами стандартні взірці… 

 … але… аргументаційна база виявилась настільки сильною, 

що була спроможною навіть… 

 … це ніяк не загрожує (системі), але система реагує на 

нього як на… 

 … дозволяє побачити не лише систему онтологічних 

причинно-наслідкових зв’язків, а й… 

 … рівень (психологічних) проблем є дуже високим… 

 … вразливість (цієї) системи свідчить про недостатню захи-

щеність від… 

 … це дуже проста й прозора стратегія, і вона легко 

описується математично, але… 

 … це унікальна можливість (розуміти) обставини… 

 … це сюжет вражаючий за своєю… 

 … регуляторна функція залишається… 

 … це гіпертрофована реакція на… 

 … це своєрідний (циклічний) розлад… 

 … має тенденційний характер і (не) може розглядатися… 

 … він виступає своєрідним антидепресантом для системи… 
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 … змусьмо… спілкуватися (обмінюватися інформацією) (у 

межах системи та поза системними об’єктами)… 

 … але є низка нестикувань, не сходяться… 

 … це своєрідна перестрілка аргументами, яка ілюструється 

(свідчить, підтверджує)… 

 … це своєрідний гормон стресу для системи… 

 … сенсорна інформація міститься і (породжує, провокує, є 

засадою…)… 

 … говорячи простою мовою… 

 … пошукаймо фальсифікації… 

 … якщо подати це у вкрай спрощеному ключі 

(максимально спрощено), то… 

 … але з цього приводу є кілька важливих положень… 

 … це звучить як типовий стереотип… 

 … це своєрідна культурна (депресія, ейфорія), яка може 

бути потрактована як… 

 … але у нас є вибір, і ми скористаємось… 

 … і на цьому базовому рівні визначимось… 

 … перебуваючи у постійному напруженні, система 

виробляє… 

 … і ми входимо у зону ризиків… 

 … більшість… фокусує (концентрує) свою увагу… 

 … не будемо меланхолійно переживати… 

 … ця (агресія) спрямована на (себе)… 

 … але проведімо ревізію наших можливостей… 

 … пошукаймо зворотний зв’язок… 

 … і (життя)…вихлюпне (на нас) ємкість з… 

 … отже, ми підходимо до визначення базових… 

 … сучасна (наука) будується (не) на цьому… 

 … у (цьому) випадку це патологічна крайність… 

 … (цей) когнітивний дисонанс викликаний… 

 … така банальна безпорадність пояснюється… 
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 … існують дві протилежні точки зору… 

 … тут…генетична складова, яка пояснює… 

 … ми пізнаємо основи причин та наслідків… 

 … це цілісна модель…, яка відповідає основним конструк-

тивним особливостям… 

 … це незбалансована й імпульсивна модель… 

 … це хороша версія… і вона (розкриває, маніфестує…)… 

 … (я) не буду з вами сперечатися, але… 

 … але якщо ми покладаємось на логічне мислення, то… 

 … однак це застарілі поняття… 

 … тут героїчна версія завершується і починається… 

 … не будемо вважати (його месією)… 

 … ми вітаємо строгий контроль…, але… визначити межу… 

 … це не були поодинокі явища… 

 … це можна назвати (альтруїзмом), але дозволимо собі під-

дати незначній ревізії… 

 … якщо ми говоримо про…, то маємо на увазі й історичний 

розвиток… 

 … модель… – явище багатокомпонентне, тому… 

 … що спонукає до дії (провокує процеси)… 

 … але чи є така поведінка асоціальною?.. 

 … як не дивно, проте нам доведеться звернутися (до 

історичного досвіду)… 

 … та, як бачимо, результат (так собі, не надто переконли-

вий…)… 

 … але які потрібні умови, щоб виробити (механізми за-

хисту)… 

 … усе піддається змінам і, що дивно… 

 … (це) лежить в основі об’єктивності… 

 … культурне розмаїття дозволяє нам говорити про… 

 … слід зауважити, як застаріли наші уявлення… 

 … такий стрибок (у розвитку, в історії…) пояснюється… 
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 … ми мислимо метафорами, а це означає… 

 … але це лише імпровізації…, тому зробимо ось що… 

 … це наштовхує на роздуми… 

 … розрізняймо… і не допускаймо плутанини у тлума-

ченні… 

 … розпізнання… в умовах… є ключовою вимогою… 

 … весь цей символізм зумовлений (пов’язаний)… 

 … у пошуках еволюційних передумов ми потрапили у 

(поле, середовище, ідеологічну пастку)… 

 … говорячи дарвіністською мовою… 

 … але замасковані переваги (маскуються)… 

 … це дещо більше, ніж соціальна залежність… 

 … за сучасними стандартами і класифікаціями це… 

 … це хворобливі почуття (емоції, переживання, залеж-

ність)… 

 … не ускладнюймо і без того непросту модель… 

 … (соціальний) контекст тут очевидний… 

 … але чи є якісь замасковані переваги… 

 … визначимось (на цьому етапі обговорення) з ключо-

вими… 

 … але ж якою адаптивною цінністю наділені… 

 … згадаймо те, на чому завершили (положення)… 

 … не допустимо хворобливої прагматики… 

 … але це справжня (…) катастрофа… 

 … окремі риси… є шкідливими, але у… випадку це 

рятівна… 

 … не є поганими…, просто закладені програми з 

недостатнім механізмом (самозахисту)… 

 … оскільки цей організм… на клітинному рівні…, то… 

 … я хочу ще раз нагадати, що… 

 … зрештою, це лише ілюзія… 
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 … (спостерігається) гомеричний сміх (на хвилі...) був 

(доречним і достатньо інформованим)… 

 … давайте звернемо увагу як було аргументовано положен-

ня… 

 … інститути громадянського суспільства у стані (формулю-

вати завдання, вирішувати проблеми) … 

 … агонія комунікативного впливу торкнулась (найбільш 

уразливих суспільних пошарків) … 

 … нарешті пейзаж (людської душі) набував довершеної 

форми (став доступним, зрозумілим) і читається як… 

 … давайте повіримо у тріумф (добра) і… 

 … і поки (проект, ідея…) готується до самостійного 

плавання, (ми змушені)… 

 … така стурбованість має підстави, бо… 

 … але це єдиний вихід, (щоб)… 

 … усі застереження (матимуть) рацію (за умов)… 

 … нехай ця (…) дивакувато, але у ній є (раціональне 

зерно)… 

 … у своїх вищих появах… 

 … нова цифрова реальність наполегливо пропонує… 

 … оскільки є необхідність уникати екстравагантних 

сценаріїв, то… 

 … навики, перевірки інформації тут необхідні для… 

 … оскільки (не) зруйнована довіра до фактів, то… 

 … при цьому необхідно зберегти відчуття реальності… 

 … оскільки… протікає у неоднознасному протирічивому 

середовищі, то… 

 … тому, як класична риторика та вплив провідними 

ученими світу визнаються як форма насилля, то… 

 … давайте спробуємо збагнути… з позицій нової епістемо-

логії… 
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 … це (прекрасний) приклад кореляції (взаємозалежності 

явищ, предметів) … 

 … це крива залежності, яка ілюструє динаміку… 

 … це збір (конгломерат) випадковостей і… 

 … (був) задіяний імператив…, який пояснюється… 

 … сутнісний (авторитаризм) запрограмований глибинними 

структурами… 

 … концепція транзиту… якостей породила нову пояснюючу 

модель… 

 … багато у чому є випадковим, але попри це, містить 

ланцюг закономірностей… 

 … система багатоступенева тому… 

 … це змінює «оптику» – кут спостереження… 

 … у рамках цієї логіки… – усе іде за законами та 

правилами… 

 … ця… (система) передбачливо виводить на поверхню… 

 … ці (думки) резонують з… 

 … це не лише емоційна, але і раціональна реакція… 

 … але тут потрібна предметна дискусія… 

 … калейдоскоп протирічь загрожує нам… (вимальовує не-

обхідність ієрархічного впорядкування) … 

 … цей низькотехнологічний (не) спосіб дає високоефек-

тивний результат… 
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ІІІ. ФІНАЛЬНІ, УЗАГАЛЬНЮЮЧІ КОНСТРУКЦІЇ.   

СИНТЕЗУЮЧІ ВИСЛОВЛЮВАННЯ ТА ЇХ СЕГМЕНТИ 

 

 … розставлені пріоритети дозволили… 

 … поборімо сліпоту до… 

 … така вільна інтерпретація допомагає… 

 … продовжимо пошук… 

 … оскільки (мова) змінює спосіб мислення, то… 

 … пошукаймо додаткову інформацію… 

 … це винятково пластична (система)… 

 … мусимо з’ясувати, в чому річ… 

 … з допомогою спеціально створених тестів ми 

перевіримо… 

 … перш ніж перевірити…, звернемось до… 

 … складімо ці фрагменти і відтворімо цілісну (історію)… 

 … оскільки з часом… тьмяніє, то (відтворімо)… 

 … теорія рясніє ідеями… 

 … якщо зняти з… позолоту красивих слів (високопо-

етичних метафор), то… 

 … у пошуках спорідненості ми неминуче (зіткнемося з 

проблемою розмежування)… 

 … ми забезпечимо схожість критеріїв… 

 … це більш м’яка (генетична варіація)… 

 … соціальна ізоляція (не) дала… 

 … буквальне сприйняття метафори є ознакою… 

 … це одна з діагностичних категорій… 

 … це вбудований у соціальний контекст… 
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 … з легкою культурно сумісною формою (розладу…) може 

ввійти… 

 … це адаптативна форма… 

 … класичний континуум передбачає… 

 … але є чудова цитата…, який виголошує… 

 … поворотним моментом у вивченні… 

 … основна претензія полягала в тому… 

 … гляньмо на свіжу статистику… 

 … перебуваючи в ніші абсолютної раціональності… 

 … виводимо чітку (біологічну) залежність… 

 … але ще є і «сіра зона», яка вимагає уваги… 

 … це ритуальне (очищення), яке наділене рисами ритуа-

лізму… 

 … це (не) є опоетизоване натхнення, а лише… 

 … цей процес ритуалізується і переходить у форму… 

 … (не) ігноруймо важливість контексту… 

 … тут приховались маргінальні типи…, які (не є хариз-

матичними)… 

 … подумаймо, що можна вважати каркасом… 

 … ця... (категорія) у найбільш ортодоксальній інтер-

претації… 

 … тут… не фундаментальна (…) основа, а… 

 … готовий дискутувати на тему…, але чи… 

 … на периферії (культури, буття, свідомості…) міститься 

найбільш цікавий… 

 … віддаймо…, бо… доведеться… за необхідністю… 

 … доречно буде поговорити про… 

 … його віддалена версія нагадує… 

 … все до найменших деталей (залучено, потрапило в поле 

зору…)… 

 … це нагадує (класичну нумерологію), але ми посміємо 

взяти під сумнів… 
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 … оскільки ми знайомі з традиційним…, то… 

 … ми не прагнемо (демонізувати)…, але… 

 … але якщо ми з цим не погоджуємось, то… 

 … але нехай нас не спокушає…, а (почуття) схильність до 

тверезого аналізу… 

 … це (розвинена, повноцінна, яскраво виражена…) сим-

патія… 

 … будемо стежити за точністю… 

 … це чудовим чином описано у… 

 … це стосується не лише… настроїв, а й… 

 … раціональне переосмислення всіх аспектів… 

 … але пошук істини – це теж небезпечний шлях…, який мо-

же… 

 … проте ключова роль…належить… 

 … але (тліючими) темпами назрівають (конфлікти)… 

 … все, що вважалось недосяжним та неосяжним, 

виявилось… 

 … але від масштабу і лету його думки… 

 … не захоплюймось… ірраціоналізмом… 

 … сподіваємось, що ці думки (не) стануть скарбницею 

філософської думки… 

 … це стратегічно важливий (пункт), але він… 

 … очевидно закодована інформація (вищого порядку) і… 

 … вшануймо (цю доброчинність) і розгляньмо її дещо 

ширше (в контексті)… 

 … це дозволяє нам приймати розумні та…рішення… 

 … відкриваючи закони…, ми (наблизились на небезпечну 

відстань до…)… 

 … але існують узагальнені уявлення про…, і вони (об’єк-

тивно) віддзеркалюють… 

 … це по-справжньому переломний момент у… 
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 … він поставив під сумнів… (і в цьому було раціональне 

зерно)… 

 … протистояння між… (перейшло у відкритий конфлікт)… 

 … за скромними підрахунками… 

 … пошуки… перейшли на новий рівень… 

 … такі глибокі роздуми привели… до (узагальнень вищого 

порядку)… 

 … цей діалог перетворився у складну спіраль (у нагрома-

дження умовиводів)… 

 … він вірив у перевагу… над… 

 … вони спочатку…, а потім розгортались індуктивно у… 

 … звернімося до (антиномії) антиподів, бо лише вони дають 

змогу… 

 … але у нас  є… джерела, які дозволяють з упевненістю 

говорити про… 

 … та, як виявилось, … альтернативна ідея (була 

доречною)… 

 … але він залишається вірним своїм принципам… 

 … проігнорований раніше… нагадав про себе (і прийшов у 

нашу дійсність у формі, в особі, у новій іпостасі)… 

 … не будемо робити вигляд, що ми знаємо те, чого не 

знаємо… 

 … застерігає від хибних рішень… 

 … позбудьмося ілюзії, що… 

 … може, варто позбутися… прагнень, щоб… 

 … на перший погляд це наївна модель, але за нею… 

 … цей експеримент має… перспективу розвитку… 

 … не піддаваймося (мстивим) настроям… 

 … традиційна мораль вимагає… 

 … оперуючи… як базовими (чеснотами), ми прийшли до… 

 … (він) вірив у…, але віри недостатньо для осягнення… 

 … оскільки… переживає глибоку трансформацію, то… 
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 … тож подякуємо йому за таку сміливу ідею і зробимо 

спробу… 

 … ми можемо вивчати високоідеалізовані абстрактні 

моделі, але чи вони… 

 … це межі фізичного світу, за якими… але межа між… 

розмита… 

 … але (нам) бракує основного елемента, без якого… 

 … для повноти експерименту залучимо (методики, 

досвід…) і проведемо… 

 … загальна теорія алгоритму це доволі просто пояснює… 

 … як бачимо, … методикам бракує (повноти, об’єк-

тивності), тому ми не можемо… 

 … але якщо запропонований метод буде актуалізований 

(впроваджений), то можемо розраховувати на… 

 … ми зможемо почути… в авторській інтерпретації… 

 … у просторі цього (твору) контурно вимальовується… 

 … не лукавмо і… 

 … і що відштовхує у цій ззовні правдивій та досконалій… 

 … це є перенесення…з однієї культури в іншу… 

 … щоб зберегти автентику (оригіналу), ми… 

 … тут немає сюжету та логічної послідовності подій… 

 … і (не) можна почути істину… 

 … як заповіді блаженства дає настанови для… 

 … не плутаймо терміни… 

 … і це положення ми повинні актуалізувати у… 

 … не можна розуміти (текст), якщо він вирваний з контекс-

ту…, тому… 

 … повинні торкнутися історії питання, тобто здійснити 

лінгвістичний екскурс в еволюцію цього поняття… 

 … ми розглядаємо слово… у гуманітарному контексті… 

 … ця цитата локалізує думку на… 

 … і все ж пошукаємо еталон правди… 
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 … поговорімо про правду фактів і… 

 … істина – вона неосяжна і вбирає масу «правд», є 

сумарною величиною…, тому… 

 … уникаймо синдрому браку уваги і… (дефіциту розумін-

ня)… 

 … це не є загальним порушенням розвитку, а лише… 

 …  опишімо картографічно масив проблем… 

 … прошу не вважати популізмом вислів… 

 … загальний вектор є таким… 

 … така мінливість… пов’язана з ключовою властивістю 

(домінантного чинника)… 

 … інвазивні експерименти дозволяють говорити про… 

 … існує теорема…, яка відображає природу… 

 … ці… (не) регулюють стосунки в юридичній площині… 

 … це наше оцінне судження, тому… 

 … соціокультурне тло дозволяє… 

 … оскільки дискретність є очевидною властивістю…, то ко-

жен із сегментів вимагає… 

 … це необхідно виконувати залежно від обставин… 

 … відстежуючи ланцюжки (думки), ми знаходимо 

пояснення (катастрофам цивілізації)… 

 … ми повинні усвідомлювати те того, що інтелект є від-

повідальним за епоху… 

 … будь-яку (владу) належить ставити під сумнів, вона не є 

абсолютом… 

 … замасковані під вуаллю спотворень хитромудрі 

маніпуляції (виконують руйнівні функції)… 

 … влада над інтелектом є не менш відповідальною, ніж вла-

да…, тому… 

 … але це добре задокументований факт, і немає потреби 

його додатково (ревізувати) (бо це буде марною тратою 

часу)… 
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 … (завжди) існує критика опозиційної (незгідної) 

меншості… 

 … не… є реконструкцією історії, і з її допомогою ми ви-

являємо… (і за нашими стандартами)… 

 … у рамках далекосяжних планів (довготермінових 

задумів) цей факт… 

 … перед тим як перейти до…, які нас цікавлять, звернемось 

до… 

 … тож не вірмо у (соціальну) вищість будь-кого… – відпо-

відальність перед історією є тотальною та 

всеохоплюючою – тому… (така соціальна невинність є 

фальшивою та неприємною…) 

 … (цей) умовивід будується на (широкій статистичній базі, 

задокументованих фактах…)… 

 … можливості не слід розглядати у відриві від відпо-

відальності – ці категорії формують цілісну структуру…, 

але суспільство, як бачимо… 

 … побудована на принципі ієрархії та привілеїв, тому… 

 … виявлення частот, на яких вільно… неправда, є 

принципово важливим (для нашого проекту)… 

 … його слід поважати (за наукову чесність, сміливу об’єк-

тивність, несподівану відвертість…)… 

 … оскільки формулювання… не відповідає дійсності, то… 

(дозволимо собі невелику ревізію ключових 

положень…та порівняємо їх з…)… 

 … доб’ємось ясності (чіткості, виразності, повноти, об’єк-

тивності…)… 

 … оскільки мовчання (евфемізми) є найбільш поширеною 

формою брехні – неправди, замаскованої під ввічливість, 

то… 

 … це не є історія стародавнього світу. Ці події відбулись 

учора… (і вони вимагають негайної інтерпретації, немає 
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сенсу витримувати велику історичну паузу, творити т. 

зв. історичний дистанс)… 

 … це (не) було сказано в грубій та образливій манері… 

 … ця (система) самозруйнувалася, і не варто шукати 

зовнішніх факторів (сил)… 

 … але чи є це неминучим наслідком (людської) природи…, 

чи, може, (це не інституціальна, а не індивідуальна обме-

женість)… 

 … індивідуальна раціональність є дещо іншою, вона –… 

 … ми насправді повинні бути скромнішими у визначенні (в 

пошуку пріоритетів)… 

 … якщо ми з’ясуємо (дослідимо) вміст інтуїції, її 

пропорційну співвіднесеність… 

 … у науці існує така категорія, як референція, і вона є ви-

разником… 

 … але (інтелектуальна) регресія стала хорошою 

ілюстрацією хибності… (сформувала доказову базу)… 

 … це унікальний набір когнітивних процесів  і… 

 … але носієм якої (моралі) є… і чи варто його… 

 … якщо ви постулюєте…, то (ви керуєтеся буквальними ре-

ференціями…)… 

 … це не тривіальне питання…, бо воно передбачає розв’я-

зання… 

 … накладені строгі обмеження на… змушують поставити 

справедливе запитання, як далеко зайде цей 

експеримент… 

 … оскільки ми згадали факт…, то цікавим буде… 

 … досягли межі (інтелектуальних) можливостей, то 

з’ясуймо, чи… 

 … окремо взята догма дозволила… (і це індивідуальний 

вибір)… 

 … це втрата об’єктивності, і необхідністю є пошук межі 

(рубікону), за якою настає фаза похибок… 
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 … не є еквівалентом догми, бо не передбачає (не містить 

хибної методології…)… 

 … але чомусь (скромність, толерантність, адекватність 

сприйняття…) не є поважним чинником, призмою, крізь 

яку розглядається… 

 … візьму на себе сміливість зацитувати…, який висловив… 

і здивував нас (неординарністю, свіжістю думки, сприй-

няття)… 

 … це було би кроком вперед, якби… 

 … є багато аналогій між…, однак лише (одна) повною 

мірою експлікує… 

 … дає нам можливість (чітко) зрозуміти… (чіткий 

механізм, генеалогію)… 

 … тут корисною буде своєрідна семантична гігієна… 

 … демонструє причетність до… 

 … це є типова рефлекторна реакція на… 

 … робить більш тонкою межу між…і… 

 … якою б самоцінною не була ідея, ми її… 

 … якщо синхронізувати, то… 

 … переведемо площину словесних інтерпретацій… 

 … у просторі (досліджуваних подій, явищ) спостерігаються 

і казуальні феномени, які (у свою чергу) вплітаються у 

загальну канву подій… (випадкові, одноразові)… 

 … (час) тече нерівномірно, і його плин пов’язаний з наси-

ченістю… 

 … проективність… формує ілюзію сприйняття (дійс-

ності)… 

 … коли ми намагаємося усвідомити суть (причинно-наслід-

кову, органічну єдність), з цієї миті настає фаза (філо-

софських інтерпретацій)… 

 … реальний світ… де-факто є іншим, а такий, яким він 

представлений (у категоріях і поняття), – це лише 

феномен нашого сприйняття… 
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 … істинним і реальним є лише…, а все…є лише проекцією 

(іншої реальності)… 

 … нагадую, що гармонія – це не 50% на 50%, а представ-

леність у потрібний час у потрібному місці і лишень у 

тому (ідеальному) обсязі, в якому… 

 … але ідеальної формули не існує… 

 … ностальгія за… породжує низку сентиментальних…, але 

не сприяє… 

 … ці видозміни відбуваються (не) в рамках (дослідження 

системи) і (не) є прогнозованими, тому… 

 … він (не) став героєм дня і (не) змінив парадигму розу-

міння… 

 … таке творче розмаїття (фабрикує) нові асоціації, а вони 

своєю чергою… 

 … ще одним фактором у (ЗМІ)… (є торгівля страхом, пере-

живаннями…) і продуцентом… 

 … оскільки… є підвидом…, то має ознаки (містить, 

будується за принципами) цілісної… 

 … оскільки появився запит на…, то цілком очевидно (слід 

очікувати)… 

 … укладається у глобальний тренд… 

 … чи варто уживати етикетні жести, коли йдеться про… 

 … нестійка (нестабільна) система вимагає (внутрішніх, сис-

темних) компенсаторів (стабілізаторів) і… залучає… 

 … (інтелектуалізація культури) відбувається (протікає) 

стрибкоподібно (переживаючи етапи застою, депресії, 

також спалахи…)… 

 … втрата… є свідченням прихованих колізій у ЗМІ… 

 … ми з причин необережності впускаємо… у … і наслідком 

цієї інтервенції є… 

 … але ще залишається простір для досліджень… 

 … ми можемо змусити систему видозмінитись, але чи… 
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 … іконографічна… демонструє як типові, так і атипові 

(мутації) зміни… 

 … цей комплекс не вроджений, а набутий у процесі (що є 

сурогатним)… 

 … такі (дивні) витвори еволюції… і виявляється у конвер-

генції (у зближенні)… та нашаруванні… 

 … це адаптативна ознака…, оскільки… розвивалась не у ва-

куумі, то… 

 … відомо, що (синергетика) як комплекс методів та 

підходів має цілу армію опонентів, але як пояснити… 

 … я б це питання розділив на…, бо це не є монотипо-

вий …, … 

 … за різними джерелами… (мають… походження), тому, 

щоб звести їх в одну площину, необхідно… 

 … але на шляху до істини виникає… перешкода, і цією 

перешкодою є (наші) переконання, тому… 

 … сучасний академічний погляд на… не пропонує (повної 

картини подій, процесів)… 

 … (нам) необхідно усвідомити, що (кожна епоха) послуго-

вується різними мовними картинами світу, тобто 

різними мовами у межах однієї мови, тому… 

 … позбудьмося термінологічного фетишизму… 

 … сакральний простір у межах… (не) був сформований, і 

він дозволив... 

 … це своєрідна футуристична модель… (може)…, але вона 

відповідає дійсності… 

 … це… (група), якій делеговано право формувати (законо-

давчий комплекс)… 

 … але цих фактів недостатньо для узагальнення (встанов-

лення законів)… 

 … соціально зорієнтований тип є (більш цікавим) 

предметом вивчення… 
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 … обростає зв’язками, які на…етапі еволюції стають 

причиною втрати (гнучкості, пластичності…)… 

 … нам невідомо (як) (у який спосіб) відбувається…, але зі 

100% впевненістю можемо говорити (стверджувати) 

про… 

 … але коли ми покладаємось на…, то автоматично виникає 

необхідність… 

 … але чи така рубрикація повною мірою віддзеркалює 

(внутрішню, органічну єдність)… 

 … оскільки…є системою, то природним є її функціо-

нування та еволюція, то розглянемо детальніше… 

 … все, про що ми сьогодні…, – це лише ретроспекція… 

 … але чи є комфортною ця реальність для… 

 … будь-яка спроба…є позитивним досвідом пізнання… 

 … і якщо ми розширимо базу підтримки, то… 

 … це недостатньо ресурсна…, щоб повноцінно функці-

онувати у системі (таких самих, подібних до себе)… 

 … ми застосували тактику…, тому… 

 … не виводиться за рамки, а залишається… 

 … з’ясуймо, чим викликана така експресія (агресія)… 

 … не будемо дивувати (світ) такими несподіваними 

піруетами наших рішень, але краще… 

 … (ембріональні) етапи розвитку (культури, соціуму, систе-

ми) програмують (комплекс змін, похибок)… 

 … але є фізичні обмеження… 

 … але вражає (привертає увагу) інше (не це…)… викликає 

справедливу реакцію… 

 … і появився ще один (відтінок)…, що (є) новим знанням 

(новим баченням, новим підходом)… (та лише 

розширенням діапазону)… 

 … заборона  на… є, з одного боку (обмеженням…), а з дру-

гого – це… 
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 … актуальність простих інтерпретацій (полягає в тому, 

що… актуалізуються і переходять у наступну фазу)… 

 … інколи вони виконують…функції, але вони не є 

типовими для… 

 … наділена властивостями магнетизму… але спроможна 

виштовхувати… за межі за умов… 

 … тому абсорбція…є типовим (природним) явищем для… 

 … вони формуються з окремих частин і репрезентують мо-

дель колегіальних… (консолідують)… 

 … ми можемо пояснити лише (рефлексами чи інстинктами), 

але очевидними є й інші механізми… 

 … таке точкове (постачання, забезпечення, втручання…) 

виконує функцію… 

 … він представлений кількома версіями… 

 … (і) винайдено такі (ажурні) конструкції (у розв’язанні 

проблем), які… 

 … за наявності… можуть, якщо їх адаптативні 

можливості… 

 … полісегментні структури проникнуть…, що змусить їх… 

 … оскільки самоізоляція – це завжди (детермінація) внут-

рішніх деградаційних процесів, то… 

 … (ідеологема) переживає інфляцію (і на тлі свого зне-

цінення)… 

 … завдяки високій прозорості (процесів) у нас є можливість 

спостерігати… 

 … нас не повинно лякати…, бо це лише зовнішні 

чинники… (є специфікою візуального сприйняття)… 

 … (інтервенції) такого типу повинні бути правильно інтер-

претовані… 

 … це символічний жест, який слід (варто) сприймати як… 

 … можемо сумніватися в доцільності…, але (безглуздо)… 

 … переживає історичний максимум, своєрідний апогей… 
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 … амплітуда… різко (зростає, спадає), що неминуче спри-

чинить… 

 … усі напрацювання в галузі… виявились малоефектив-

ними (не виправдали сподівань, не виконали програмних 

завдань)… 

 … перш ніж перейти до наступної (рубрики), 

узагальнимо… 

 … така профілактична дія надалі… 

 … але привертає увагу не (цей факт), а… 

 … тут варто звернутися до етимології (яка оголить корін-

ня…)… 

 … цей (контрреформаційний рух) (залишить після себе) 

ввів у глибоке піке… 

 … (система) отримала «домашнє завдання», за виконанням 

якого стежить (суспільство, міжнародна спільнота, 

наглядові структури…)… 

 … спробуймо почути те, що не прозвучало, але неодмінно 

(присутнє)… 

 … але побачмо за… істинну мету (таких комунікативних 

піруетів)… 

 … проанонсуймо (цю) точку зору і… 

 … побачити цілісними та збереженими ці фрагменти 

можемо лише… 

 … «нарізка»… (фактів) матеріалів дає змогу в незначному 

часовому форматі охопити… 

 … не будемо детально зупинятися на (щоб не перетворити у 

шоу…)… 

 … розгляньмо (цей текст, діалог) порядково… 

 … (спостерігається) гомеричний сміх (на хвилі…) був (до-

речним і доволі інформативним)… 

 … звернімо увагу, як було аргументовано положення… 

 … можемо узагальнити… 

 … зробімо висновок… 
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 Узагальнюючи сказане, зазначимо…  

 Результатами розвідки є…  

 … на завершення додамо… 

 … у результаті проведеного… ми дійшли висновків… 

 … сумарно це можна представити у… 

 … отже, узагальнимо… 

 … логічним завершенням… 

 … нехай ця теза (формулювання) буде завершальним поло-

женням на (цьому) (етапі обговорення)… 

 … підводячи риску…, зазначимо… 

 … отже, спільним знаменником у… буде… 

 … зосередьмося на загальних тенденціях… 

 … отже, цілісно представити… можна кількома форму-

лами… 

 … і нарешті… 

 … фіналом… обговорень буде епізод (історія)… 

 … ми спробували розтлумачити… 

 … останнім аргументом у низці положень буде… 

 … на цьому етапі можемо… 

 … підіб’ємо підсумки усього, що сьогодні було… 

 … оскільки зустріч підходить до кінця (завершення)… 

 … і це своєрідна фінішна (лінія, пряма)… 

 … сподіваюсь, що зустріч була корисною… 

 … отже, ми набули незначного досвіду… 

 … зупинімося на цьому… 

 … ми обриваємо наш діалог для того, щоб його про-

довжити… 

 … ми обмежені часовими рамками, тому… 

 … отримані результати дозволяють… 

 … фінальним акордом (сьогоднішньої зустрічі)… 

 … оскільки час добігає кінця… 

 … ми вдячні за увагу і… 
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 … ще раз звернемося до ключових (тез, положень…)… 

 … щоб не впасти у крайнощі…, перейдімо… 

 … оскільки ці механізми дуже складні, то надалі будемо 

розглядати їх пофрагментно і… 

 Отож уникнемо апофеозу і, резюмуючи, зазначимо… 

 … вийдімо гідно з цієї складної конфігурації думок і на 

цьому етапі виведемо кілька базових положень… 

 … отже…, порушено проблему (розвитку, еволюції, ентро-

пії…), і загальними… ми намагалися окреслити… 

 … комплексний підхід дозволив нам (переглянути, переос-

мислити, переоцінити) й окреслити перспективу подаль-

ших розвідок… 

 … ми радіємо з того, що не втратили (змогли, зберігаючи 

почуття гумору, відтворити, показати, охопити… і 

набути досвіду… 

 … виступаючи конституентом…, беремо на себе відпові-

дальність (і завершує почате… обговорення) – тому є за-

вершальною стадією (фазою) вивчення основних законів… 

 … казуальний (причинний) зв’язок векторно спрямований 

на (замкнуту, взаємодетерміновану…)… 

 … до зустрічі… 

 … до наступних зустрічей… 

 … сподіваюсь, що зустріч була корисною… 

 … вдячний… за спільно проведений час… 

 … радий, що мав приємну можливість спілкування… 

 … чекатиму наступних зустрічей… 

 … дякую за відверту розмову… 

 … ми повернемося до розмови… 

 … маю надію, що… зустріч була позитивним досвідом… 

 … на прощання ми можемо (використати кліше)… 

 … я вдячний (долі) за можливість… 

 … ми намагалися бути об’єктивними… 
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 … дякуємо за… була змога… 

 … зі сказаного вище випливає… 

 … отже, після…, сподіваюсь, картина набула цілісності 

(органічної єдності, довершеності…)… 

 … для повноти вражень додамо… 

 … оскільки час вичерпано, то… 

 … обірвімо цю дискусію (обговорення) і продовжимо… 

 … ми щиро вдячні опонентам (доповідачам, учасникам…) 

за змістовний діалог, який, безперечно, позначиться на 

подальшій… 

 … отже, ми сьогодні зробили спробу (узагальнити, здійс-

нити альтернативний погляд на…)… 

 … а зараз (я) із задоволенням вислухаю всі контраргу-

менти… 

 … ми відповіли на загальні (запитання) і намагалися… 

 … завершуючи розмову, звернемо увагу на ключові (базові, 

домінантні, найбільш важливі, визначені…) чинники… 

 … ми запропонували (нову) версію… 

 … покиньмо орбіту наших (розмов, дискусій…) і… 

 … будемо вважати, що сьогоднішня полеміка була корисною… 

 … полемізуючи з…, ми дійшли висновку, що… 

 … завершимо цю полеміку і перейдемо до… 

 … це проблема нашого вибору і… 

 … наша зустріч добігає кінця, тож… 

 … підбиваючи підсумки, зазначимо... 

 … резюмуючи складене, виділимо кілька домінантних 

положень... 

 … результатами нашої розвідки є... 

 …  отже, узагальнимо сказане... 

 …  результатами розвідки є... 

 … тож ми окреслимо... і це дає нам  право... 

 … нехай фінальним акордом нашої зустрічі буде... 
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